
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 січня 2026 р. № 20 

ДЕРЖАВНА ЦІЛЬОВА СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА 

“Молодь України: покоління стійкості — 2030”  

Мета Програми 

Метою Програми є формування у молоді як стратегічної складової 

людського капіталу України усвідомленого відчуття належності до 

українського суспільства, розвиток її життєстійкості і створення 

можливостей для особистісної самореалізації. 

Шляхи і способи розв’язання проблеми 

Протягом останнього десятиліття в Україні накопичено значний 

позитивний досвід розвитку молодіжної політики, заснований на 

системному оновленні стратегічних, інституційних і нормативно-правових 

засад. Це забезпечило суттєве розширення можливостей для участі молоді  

в суспільному житті, розвиток молодіжної інфраструктури, підвищення 

спроможності суб’єктів молодіжної роботи та зміцнення громадянського 

суспільства. Відбулося глибоке переосмислення ролі молоді — від об’єкта 

державної політики до рівноправного партнера у процесах ухвалення 

рішень, відбудови та модернізації держави. 

Сьогодні в Україні функціонує близько 650 молодіжних центрів і 

просторів і понад 600 молодіжних рад різного рівня, які створюють основу 

для розвитку участі молоді в суспільному житті, волонтерства, інновацій і 

громадянської активності. Цей потенціал підтверджує сталий розвиток 

сфери молодіжної політики та його здатність швидко адаптуватися до 

суспільних викликів. 

Водночас сучасна молодіжна політика формується в умовах глибоких 

трансформацій. Триваюча збройна агресія Російської Федерації проти 

України, масова міграція, соціально-економічна нестабільність, 

невизначеність майбутнього та демографічна криза створили нову 

соціальну реальність, в якій молодь опинилася в епіцентрі складних 

випробувань. 

Молодь стикається із нерівномірним доступом до можливостей для 

навчання та працевлаштування, зростанням психоемоційного навантаження 

та обмеженою спроможністю впливати на ухвалення рішень, що 

безпосередньо стосуються її життя та майбутнього. За результатами 

соціологічного дослідження “Вплив війни на молодь в Україні”, 

проведеного дослідницькою агенцією “Info Sapiens” у 2024 році на 
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замовлення Програми розвитку ООН (далі — дослідження впливу війни), 

лише 58 відсотків молоді висловили бажання залишитися в Україні, а частка 

молодих біженок/біженців, які прагнуть повернутися, зменшилася із  

66 відсотків у 2023 році до 32 відсотків у 2024 році. Водночас частка тих, 

хто категорично не хоче повертатися, зросла із 6 до 19 відсотків.  

За оцінкою Інституту демографії та проблем якості життя Національної 

академії наук чисельність молоді за два роки скоротилася із 9,97 млн. осіб 

(24,3 відсотка населення) у 2022 році до 7,65 млн. осіб у 2024 році, а за 

прогнозом експертів у сфері соціальної політики та демографії до 2030 року 

така чисельність може знизитися до 5 млн. осіб. 

Проблема психічного здоров’я набуває дедалі більшої гостроти. Як 

свідчать результати дослідження впливу війни, у 2024 році частка молоді в 

Україні, яка була занепокоєна станом свого психічного здоров’я, становила  

25 відсотків (проти 22 відсотків у 2023 році). У державах — членах ЄС, за 

даними звіту “Молодь та демократія”, складеного в рамках міжнародного 

проекту регулярних опитувань громадської думки “Євробарометр”  

у 2024 році, 46 відсотків молоді віком 15—30 років стикалися з емоційними 

або психосоціальними проблемами (відчували тривогу чи депресію) 

протягом останнього року. 

Рівень безробіття серед молоді зростає на фоні економічної 

нестабільності і наслідків війни, зберігаються ризики поширення тіньової 

зайнятості, а фрагментарність і нерівномірний доступ до програм 

професійної орієнтації, розвитку навичок і перекваліфікації посилюють 

розрив між освітньою підготовкою молоді та актуальними потребами ринку 

праці. Згідно з результатами дослідження “Ставлення молоді до власного 

бізнесу: Україна та ЄС”, проведеного дослідницькою лабораторією “Rating 

Lab” у 2023 році, а також за результатами звіту “Соціальне підприємництво 

та молодь”, складеного в рамках міжнародного проекту регулярних 

опитувань громадської думки “Євробарометр” у 2023 році, 73 відсотки 

молоді в Україні під час вибору виду праці віддали перевагу самозайнятості, 

підприємницькій діяльності, але відсутність відповідних знань обмежує  

такі прагнення. На відміну від України в ЄС молодь здебільшого надає 

перевагу роботі за наймом, і тільки 39 відсотків молоді розглядає 

можливості самозайнятості та ведення бізнесу.  

Усі зазначені фактори обмежують можливості для цілісного розвитку 

молоді, підвищують ризики втрати людського капіталу і ставлять під 

загрозу формування покоління, яке відчуває свою приналежність до 

українського суспільства і бере активну участь у його становленні. 

Попри це молодіжна інфраструктура продемонструвала значну 

стійкість. Молодіжні ради, молодіжні центри та інші суб’єкти молодіжної 

роботи, стикаючись із викликами війни, змогли адаптуватися, розширити 

спектр послуг і стати осередками взаємопідтримки та соціальної 

згуртованості. Цей потенціал є ключовою передумовою для оновлення 
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молодіжної політики. Саме тому на часі переосмислення підходів до 

молодіжної політики у контексті відновлення, стійкості та інтеграції 

України до європейського простору. 

Існує два способи розв’язання проблем у сфері молодіжної політики. 

Перший спосіб полягає у збереженні традиційного підходу до 

молодіжної політики, що спирається на дійсні механізми та мінімально 

запроваджує нововведення. Такий підхід не усуває розрив між сучасною 

практикою реалізації молодіжної політики та нормативним регулюванням і 

не відповідає потребам молоді. 

Цей варіант характеризується: низькою гнучкістю та обмеженою 

адаптивністю, складними процедурами ухвалення рішень, що уповільнює 

процес змін і призводить до формального здійснення заходів, без 

урахування нових викликів; фрагментарністю молодіжної політики через 

слабку координацію дій між державними органами, органами місцевого 

самоврядування та іншими заінтересованими сторонами; нерегулярним 

моніторингом потреб молоді (переважно за кількісними показниками без 

якісної оцінки впливу); недостатнім рівнем інформування, а також низьким 

рівнем залучення молоді до процесу ухвалення рішень, що знижує довіру до 

державної політики та обмежує її результативність. 

Другим є такий альтернативний спосіб, який передбачає, що з метою 

підтримки, масштабування досягнень і подолання сучасних викликів 

реалізація молодіжної політики вимагає впровадження оптимального 

підходу, який полягає у запровадженні централізованого та водночас 

гнучкого управління на національному, регіональному та місцевому рівні. 

Така модель забезпечує ефективну координацію дій, постійний моніторинг 

та аналіз результатів виконання Програми і здійснення заходів відповідно 

до визначених пріоритетів. 

Реалізація такого підходу ґрунтується на принципах: 

участь молоді у прийнятті рішень і формуванні молодіжної політики; 

партнерство та міжвідомча і міжсекторальна взаємодія державних 

органів, органів місцевого самоврядування, суб’єктів молодіжної роботи, 

інститутів громадянського суспільства, міжнародних організацій, 

представників роботодавців і соціально відповідального бізнесу; 

застосування гнучких інструментів, зокрема цифрових рішень, 

розвиток молодіжної роботи і посилення ролі неформальної освіти. 

Запровадження такого підходу дасть змогу уникати дублювання та 

фрагментації зусиль, підвищувати довіру молоді до ухвалених рішень, 

створювати умови для цілісного розвитку молодих жінок і чоловіків із 

урахуванням їх реальних потреб на різних етапах дорослішання, а також 

забезпечить інклюзивність та адаптацію заходів відповідно до потреб різних 

категорій молоді. 
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Такий підхід забезпечує системність, адаптивність і стійкість 

молодіжної політики, сприяє сталому фінансуванню, передбачає поєднання 

обмежених ресурсів держави із підтримкою міжнародних партнерів, що дає 

можливість залучати кошти державного та місцевих бюджетів, міжнародної 

технічної допомоги, добровільних внесків та коштів з інших джерел, не 

заборонених законодавством. 

З метою раціонального використання ресурсів зусилля концентруються 

на таких пріоритетних завданнях: 

розширення участі молоді в суспільному житті та зміцнення соціальної 

згуртованості; 

розвиток стійкості, безпечного середовища та психоемоційного 

благополуччя молоді; 

сприяння самореалізації та економічній спроможності молоді; 

підтримка молодіжних проектів і розв’язання окремих завдань 

молодіжної політики (на виконання  пріоритетних завдань Програми); 

підвищення інституційної спроможності і розвиток доказової 

молодіжної політики; 

розвиток міжнародного молодіжного співробітництва та інтеграція 

української молоді у світову та європейську молодіжну спільноту; 

розвиток цифровізації молодіжної роботи і посилення інформаційно-

просвітницької діяльності; 

забезпечення міжвідомчої та міжсекторальної співпраці для реалізації 

ефективної молодіжної політики на всіх рівнях. 

Планування та виконання будь-яких програм або реалізація проектів 

для молоді має здійснюватися із забезпеченням обов’язкової участі молоді 

та на основі досліджень її потреб, очікувань і бачення, проведених на всіх 

рівнях формування та реалізації молодіжної політики, із урахуванням 

особливостей територіальних громад, сіл, селищ і міст. 

Такий варіант є оптимальним для розв’язання ряду існуючих проблем 

у сфері молодіжної політики. 

Прогнозні обсяги та джерела фінансування Програми наведено в 

додатку 1. 

Завдання і заходи 

Завдання і заходи з виконання Програми, спрямовані на розв’язання 

визначених проблем і досягнення мети Програми, наведено в додатку 2. 

Координацію міжвідомчої та міжсекторальної взаємодії щодо 

реалізації пріоритетів Програми здійснює Мінмолодьспорт.  

Програму передбачається виконати протягом 2026—2030 років. 
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За результатами оцінки ефективності виконання Програми в разі 

потреби може проводитися перегляд її пріоритетних завдань і заходів, а 

також перерозподіл у межах Програми обсягів видатків на їх виконання. 

Очікувані результати, ефективність Програми 

Виконання Програми дасть змогу забезпечити:  

збільшення частки молоді, яка бере участь у заходах, спрямованих на: 

розширення доступу молоді до формування, реалізації та моніторингу 

молодіжної політики на всіх рівнях; створення нових можливостей і 

зменшення бар’єрів для участі молоді в суспільному житті, залучення її до 

громадської, волонтерської діяльності та інших форм участі в суспільному 

житті; зміцнення соціальної згуртованості, формування в молоді стійкого 

усвідомлення належності до українського суспільства та необхідності 

протидії дезінформації та вербуванню для вчинення деструктивних дій, — 

не менше ніж на 20 відсотків до 2030 року; 

збільшення частки молоді, яка спілкується українською мовою в усіх 

сферах життя (у сім’ї, на роботі, під час навчання, із друзями), — не менше 

ніж на 2 відсотки щороку; 

збільшення частки молоді, долученої до заходів, спрямованих на 

розвиток стійкості, безпечного середовища та психоемоційного 

благополуччя молоді, — не менше ніж на 6 відсотків щороку; 

збільшення частки молоді, зокрема підлітків, яка бере участь у заходах, 

спрямованих на формування в молоді емоційної регуляції та життєстійкості, 

підвищення рівня обізнаності про ефективні способи взаємодії батьків і 

підлітків, — не менше ніж на 6 відсотків щороку; 

збільшення частки фахівців, які працюють із дітьми та молоддю і 

здобули фахові навички професійної роботи із урахуванням підходу, 

орієнтованого на емоційне відновлення в умовах збройної агресії Російської 

Федерації проти України та післявоєнного відновлення, підвищили рівень 

своєї кваліфікації у сфері молодіжної політики, зокрема в рамках програми 

“Молодіжний працівник”, — не менше ніж на 4 відсотки щороку; 

збільшення кількості молодіжних центрів і просторів, що 

функціонують як інклюзивне, безбар’єрне середовище для підтримки та 

розвитку молоді, зокрема вразливих категорій молоді; 

збільшення частки молоді, долученої до заходів, спрямованих на 

сприяння самореалізації та економічній спроможності молоді, — не менше 

ніж на 20 відсотків до 2030 року; 

збільшення частки молоді, яка бере участь у заходах з формальної та 

неформальної освіти, спрямованих на розвиток професійних 

компетентностей, які відповідають вимогам сучасного ринку праці, — не 

менше ніж на 5 відсотків щороку; 
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зменшення частки молоді віком 15—24 роки, яка не працює, не 

навчається і не набуває професійних навичок, — не менше ніж на 

1,5 відсотка до 2030 року; 

збільшення частки молоді, яка бере участь у заходах з формальної та 

неформальної освіти, спрямованих на розвиток цифрової грамотності, 

медіаграмотності, знань і навичок з кібербезпеки та безпечної поведінки в 

онлайн-просторі, — не менше ніж на 7 відсотків щороку; 

збільшення частки молоді віком 18—35 років, яка провадить 

підприємницьку діяльність або має власну справу (є самозайнятою), — до 

13 відсотків загальної чисельності відповідної вікової групи до 2030 року; 

збільшення частки молоді, яка бере участь у заходах, спрямованих на 

популяризацію креативних індустрій, інноваційної діяльності і новітніх 

технологій, — не менше ніж на 10 відсотків до 2030 року; 

збільшення кількості молодих вчених. 

Очікувані результати виконання Програми наведено в додатку 3. 

Передбачається проведення щороку моніторингу за станом виконання 

Програми, за результатами якого із урахуванням даних щорічної доповіді 

про становище молоді в Україні та соціологічних досліджень можуть 

формуватися рекомендації для підвищення ефективності її виконання. 

Обсяги та джерела фінансування 

Видатки на виконання Програми здійснюються за рахунок коштів 

державного та місцевих бюджетів у межах бюджетних призначень, 

передбачених головним розпорядникам бюджетних коштів на відповідний 

бюджетний період, міжнародної технічної допомоги, інших джерел, не 

заборонених законодавством. 

Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 

3 017 862,07 тис. гривень, у тому числі 2 360 376,9 тис. гривень — за 

рахунок коштів державного бюджету, 657 435,17 тис. гривень — за рахунок 

коштів місцевих бюджетів, 50 тис. гривень — за рахунок інших джерел. 

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається 

щороку із урахуванням можливостей державного та місцевих бюджетів під 

час формування їх показників на відповідний рік. 

__________________



Додаток 1 

до Програми 

ПАСПОРТ 

Державної цільової соціальної програми  

“Молодь України: покоління стійкості — 2030” 

1. Концепція Програми схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 11 серпня 2025 р. № 840 (Офіційний вісник України, 2025 р., 

№ 72, ст. 4939). 

2. Програма затверджена постановою Кабінету Міністрів України  

від 2 січня 2026 р. № 20. 

3. Державний замовник — Мінмолодьспорт. 

4. Керівник Програми — Міністр молоді та спорту. 

5. Виконавці заходів Програми — Мінмолодьспорт, МВС, МОН, МОЗ, 

Мінкульт, МЗС, Мінекономіки, Мінветеранів, Мінсоцполітики, 

Міноборони, Мінрозвитку, обласні та Київська міська держадміністрації 

(військові адміністрації). 

6. Строк виконання Програми — 2026—2030 роки. 

7. Прогнозні обсяги та джерела фінансування: 

Джерела 

фінансуван

ня  

Обсяг 

фінансува

ння, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 

Державний 

бюджет 

2 360 376,9 523 

433,4 

451 

434,2 

456 

166,6 

462 

612,6 

466 730,1 

Місцеві 

бюджети 

657 435,17 111 

020,41 

123 

530,53 

131 

158,76 

140 

789,23 

150 

936,24 

Інші 

джерела 

50 10 10 10 10 10 

__________

_ 

Усього 

3 017 

862,07 

634 

463,81 

574 

974,73 

587 

335,36 

603 

411,83 

617 

676,34 

_________________



Додаток 2  

до Програми 

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ 

з виконання Державної цільової соціальної програми “Молодь України: покоління стійкості — 2030” 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

1. Розширення 

участі молоді в 

суспільному 

житті та 

зміцнення 

соціальної 

згуртованості 

кількість 

затверджених 

порядків, 

одиниць 

1 1     1) розроблення та 

затвердження 

порядку виконання 

Національної 

програми залучення 

молоді до 

відновлення України 

“ВідНОВА:UA” 

Мінмолодьспорт        

        2) здійснення 

всеукраїнських, 

регіональних і 

місцевих заходів з 

метою: 

        

 чисельність 

молоді, залученої 

до громадської, 

волонтерської 

діяльності та 

інших форм участі 

в  суспільному 

житті, осіб 

291 703 51 303 55 940 57 965 61 735 64 760 розширення доступу 

молоді до 

формування, 

реалізації та 

моніторингу 

молодіжної політики 

на всіх рівнях; 

створення нових 

можливостей і 

зменшення бар’єрів 

для участі молоді в 

суспільному житті, 

залучення її до 

громадської, 

волонтерської 

діяльності та інших 

форм участі в 

суспільному житті, 

зокрема до 

діяльності 

молодіжних рад, 

органів учнівського і 

студентського 

        



Продовження додатка 2 2 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

самоврядування, 

молодіжних і 

дитячих 

громадських 

організацій, інших 

суб’єктів молодіжної 

роботи, зокрема 

шляхом реалізації 

національного 

конкурсу 

“Молодіжна столиця 

України”; 

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 57 500 11 020 11 020 11 020 12 040 12 400  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

11 270 2 160 2 160 2 160 2 360 2 430 

 МОН        МОН        

 Мінсоцполітики        Мінсоцполітики        

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька 11 000 2 000 2 100 2 200 2 300 2 400  Вінницька  3 230 600 660 630 680 660 

 Волинська 

 

      Волинська        

 Дніпропетровська 1 250 250 250 250 250 250  Дніпропетровська        

 Донецька 2 800 500 500 500 600 700  Донецька  1 400 250 250 250 300 350 

 Житомирська 6 250 1 160 1 205 1 250 1 295 1 340  Житомирська  177,1 29 31,9 35,1 38,6 42,5 

 Закарпатська 350 50 60 70 80 90  Закарпатська  600 100 110 120 130 140 

 Запорізька 32 858 6 458 6 500 6 500 6 700 6 700  Запорізька  1 685,6 250 287,5 330,6 380,2 437,3 

 Івано-Франківська 1 250 150 200 250 300 350  Івано-Франківська  400 30 70 80 100 120 

 Київська 8 000 1 200 1 700 1 700 1 700 1 700  Київська  2 900 500 600 600 600 600 

 Кіровоградська 8 900 1 500 1 700 1 800 1 900 2 000  Кіровоградська  279,1 50 52,9 55,7 58,7 61,8 

 Луганська 750 150 150 150 150 150  Луганська  

 

     

 Львівська 1 890 260 300 380 450 500  Львівська  1 500 200 250 300 350 400 

 Миколаївська 

 

      Миколаївська  

 

     

 Одеська 4 930 980 980 980 990 1 000  Одеська  300 60 60 60 60 60 

 Полтавська 1 170 200 225 225 250 270  Полтавська        

 Рівненська 33 628 6 688 6 690 6 700 6 750 6 800  Рівненська  642,8 101,2 113,3 126,9 142,2 159,2 

 Сумська 18 300 300 3 000 4 000 5 000 6 000  Сумська  6 800 100 700 1 000 2 000 3 000 



Продовження додатка 2 3 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Тернопільська 5 000 1 000 1 000 1 000 1 000 1 000  Тернопільська  1 000 200 200 200 200 200 

 Харківська 31 605 5 265 5 800 6 320 6 850 7 370  Харківська  6 000 1 000 1 100 1 200 1 300 1 400 

 Херсонська 7 100 1 000 1 300 1 300 1 500 2 000  Херсонська  1 520 304 304 304 304 304 

 Хмельницька 250 30 40 50 60 70  Хмельницька  97 18 18 18 19,5 23,5 

 Черкаська 600 120 120 120 120 120  Черкаська        

 Чернівецька 4 000 800 800 800 800 800  Чернівецька  245 45 47 49 51 53 

 Чернігівська 1 800 300 300 300 450 450  Чернігівська  300 55 55 55 63 72 

 Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

50 522 9922 10 000 10 100 10 200 10 300  Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

місцевий 
бюджет 

2 834,4 507,3 537,5 566 596 627,6 

  291 703 51 303 55 940 57 965 61 735 64 760 Разом   43 181 6 559,5 7 607,1 8 140,3 9 733,2 11 140,9 

  57 500 11 020 11 020 11 020 12 040 12 400 у тому числі  державний 
бюджет 

11 270 2 160 2 160 2 160 2 360 2 430 

  234 203 40 283 44 920 46 945 49 695 52 360   місцевий 
бюджет 

31 911 4 399,5 5 447,1 5 980,3 7 373,2 8 710,9 

 чисельність 
молоді, яка бере  
участь у заходах, 
спрямованих на 
поглиблення 
інтересу молоді 
до української 
мови, культури, 
історії, підтримку 
самовираження, 
осіб 

142 717 26 860 27 700 28 467 29 390 30 300 поглиблення інтересу 
молоді до української 
мови, культури, 
історії, підтримка її 
самовираження, 
обмін досвідом і 
спільна діяльність, 
яка демонструє  
зв’язок молоді  
з українським 
суспільством, із 
місцями походження 
або проживання, для 
формування 
мотивації до 
повернення в Україну 
та участі у 
відновленні своїх 
територіальних 
громад у 
майбутньому; 

        

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 5 140 1 000 1 000 1 000 1 060 1 080  Мінмолодьспорт державний 
бюджет 

1 035 200 200 200 215 220 

 Мінкульт 750 150 150 150 150 150  Мінкульт        



Продовження додатка 2 4 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 МОН        МОН        

 МЗС 3 500 600 700 700 700 800  МЗС інші 

джерела 

      

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні держ-

адміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька        Вінницька        

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 500 100 100 100 100 100  Дніпропетровська        

 Донецька 2 500 500 500 500 500 500  Донецька  1 500 300 300 300 300 300 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська 215 30 35 45 50 55  Закарпатська  350 60 65 70 75 80 

 Запорізька 5 200 1 000 1 000 1 000 1 100 1 100  Запорізька  1 363,7 200 230 264,5 304,2 365 

 Івано-Франківська 1 000 100 150 200 250 300  Івано-Франківська  330 50 40 70 80 90 

 Київська        Київська        

 Кіровоградська 720 80 120 150 170 200  Кіровоградська  111,5 20 21,1 22,3 23,4 24,7 

 Луганська 250 50 50 50 50 50  Луганська        

 Львівська        Львівська        

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська 5 130 1 020 1 020 1 030 1 030 1 030  Одеська  128 25 25,5 25,5 26 26 

 Полтавська 610 100 110 120 130 150  Полтавська        

 Рівненська 94 600 18 820 18 870 18 920 18 970 19 020  Рівненська  4 097,4 517,2 651,3 801,4 969,6 1 157,9 

 Сумська 7 500 500 1 000 1 500 2 000 2 500  Сумська  150 20 25 30 35 40 

 Тернопільська 2 500 500 500 500 500 500  Тернопільська  500 100 100 100 100 100 

 Харківська 4 212 790 815 842 870 895  Харківська  800 150 155 160 165 170 

 Херсонська 590 100 100 120 120 150  Херсонська  250 50 50 50 50 50 

 Хмельницька 300 40 50 60 70 80  Хмельницька  86,7 17 17 17,1 17,2 18,4 

 Черкаська 2 560 500 500 500 520 540  Черкаська  162 30 30 30 35 37 

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська 440 80 80 80 100 100  Чернігівська  58 10 10 10 13 15 

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

4 500 800 850 900 950 1 000  Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

 1 791,6 320,8 339,7 357,8 376,7 396,6 

  142 717 26 860 27 700 28 467 29 390 30 300 Разом   12 713,9 2 070 2 259,6 2 508,6 2 785,1 3 090,6 

                 



Продовження додатка 2 5 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

  5 890 1 150 1 150 1 150 1 210 1 230 у тому числі  державний 

бюджет 

1 035 200 200 200 215 220 

  133 327 25 110 25 850 26 617 27 480 28 270   місцевий 

бюджет 

11 678,9 1 870 2 059,6 2 308,6 2 570,1 2 870,6 

  3 500 600 700 700 700 800   інші 

джерела 

      

 чисельність 
молоді, яка бере 
участь у заходах, 
спрямованих на 
соціальну 
згуртованість, 
формування в 
молоді стійкого 
усвідомлення 
належності до 
українського 
суспільства та 
необхідність 
протидії 
дезінформації та 
вербуванню для 
вчинення 
деструктивних 
дій, осіб 

74 333 13 015 14 185 14 865 15 755 16 513 зміцнення соціальної 
згуртованості та 
формування в  
молоді стійкого 
усвідомлення 
належності до 
українського 
суспільства, в якому 
кожна молода 
людина відчуває 
потребу впливати на 
власне майбутнє та 
майбутнє держави, із 
особливим акцентом 
на роботу 
з молоддю, яка не 
відчуває цієї 
належності і є 
легкою мішенню для 
дезінформації та 
вербування до 
деструктивних дій,  
а також підвищення 
рівня участі 
військовослужбовців 
і ветеранів війни з 
числа молоді в 
суспільному житті як 
прикладу 
громадянської 
стійкості, зокрема, 
шляхом виконання 
Національної 
програми залучення 
молоді до 
відновлення України 
“ВідНОВА:UA” 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 4 645 880 880 880 985 1 020  Мінмолодьспорт державний  

бюджет 

3 360 600 600 600 750 810 

 Мінветеранів        Мінветеранів        

 Мінкульт        Мінкульт        

 Міноборони        Міноборони        

 Мінрозвитку        Мінрозвитку        

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні держ-

адміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька 6 000 1 000 1 100 1 200 1 300 1 400  Вінницька  1 130 200 210 230 240 250 

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 1 000 200 200 200 200 200  Дніпропетровська        

 Донецька 500 100 100 100 100 100  Донецька  1 000 200 200 200 200 200 

 Житомирська 21 100 3 960 4 090 4 220 4 350 4 480  Житомирська  606,7 99,4 109,3 120,2 132,3 145,5 

 Закарпатська 295 35 50 60 70 80  Закарпатська  500 80 90 100 110 120 

 Запорізька 4 100 800 800 800 850 850  Запорізька  1 348,7 200 230 264,5 304,2 350 

 Івано-Франківська 1 000 100 150 200 250 300  Івано-Франківська  570 60 90 120 150 150 

 Київська 7 500 1 100 1 600 1 600 1 600 1 600  Київська  1 900 300 400 400 400 400 

 Кіровоградська 220 30 40 50 50 50  Кіровоградська  111,5 20 21,1 22,3 23,4 24,7 

 Луганська 1 000 200 200 200 200 200  Луганська        

 Львівська 1 200 120 180 240 300 360  Львівська  1 000 100 150 200 250 300 

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська 4 780 800 880 960 1 040 1 100  Одеська  228 45 45,5 45,5 46 46 

 Полтавська 7 000 1 200 1 300 1 400 1 500 1 600  Полтавська  696 126 132 139 146 153 

 Рівненська 3 000 500 550 600 650 700  Рівненська  635,2 100 112 125,4 140,5 157,3 

 Сумська 1 650 300 300 300 350 400  Сумська  450 70 80 90 100 110 

 Тернопільська 1 750 350 350 350 350 350  Тернопільська  1 250 250 250 250 250 250 

 Харківська 3 468 540 615 695 770 848  Харківська  2 250 350 400 450 500 550 

 Херсонська 750 150 150 150 150 150  Херсонська  15 890 3 178 3 178 3 178 3 178 3 178 

 Хмельницька 140 20 20 30 30 40  Хмельницька  5,3 1 1 1 1,1 1,2 

 Черкаська 550 100 100 100 120 130  Черкаська        

 Чернівецька 2 500 500 500 500 500 500  Чернівецька  270 50 52 54 56 58 

 Чернігівська 185 30 30 30 40 55  Чернігівська        

                 



Продовження додатка 2 7 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       

  74 333 13 015 14 185 14 865 15 755 16 513 Разом   33 201,4 6 029,4 6 350,9 6 589,9 6 977,5 7 253,7 

  4 645 880 880 880 985 1 020 у тому числі  державний 

бюджет 

3 360 600 600 600 750 810 

  69 688 12 135 13 305 13 985 14 770 15 493   місцевий 

бюджет 

29 841,4 5 429,4 5 750,9 5 989,9 6 227,5 6 443,7 

 чисельність 

молоді, залученої 

до участі в 

заходах, 

спрямованих на 

забезпечення 

соціалізації, 

адаптації та 

реінтеграції до 

українського 

соціокультурного 

простору, осіб 

103 150 18 370 19 120 19 775 22 025 23 860 інтеграція молоді з 

територій, на яких 

ведуться (велися) 

бойові дії, до 

українського 

соціокультурного 

простору, 

налагодження 

безпечного діалогу  

з молоддю з 

тимчасово 

окупованих 

Російською 

Федерацією 

територій України, а 

також забезпечення 

соціалізації, адаптації 

та реінтеграції 

молоді та суб’єктів 

молодіжної роботи з 

територій, на яких 

ведуться (велися) 

бойові дії або 

тимчасово 

окупованих 

Російською 

Федерацією територій 

України (внутрішньо 

переміщені особи, 

особи депортовані  

та переміщені 

внаслідок збройної 

агресії Російської 

        



Продовження додатка 2 8 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

Федерації проти 

України, 

представники 

корінних народів 

України, національні 

меншини (спільноти), 

а також молодь, яка 

перебуває за межами 

України, зокрема із 

числа закордонних 

українців) для 

збереження зв’язку 

молоді з Україною  

та розвитку 

міжкультурного 

діалогу як в Україні, 

так і за її межами 

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 42 985 8 000 8 000 8 000 9 260 9 725  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

5 370 1 000 1 000 1 000 1 155 1 215 

 МЗС        МЗС        

 Мінкульт        Мінкульт        

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька        Вінницька        

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 2 000 400 400 400 400 400  Дніпропетровська        

 Донецька 2 500 500 500 500 500 500  Донецька  1 250 250 250 250 250 250 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська 200 30 35 40 45 50  Закарпатська  500 80 90 100 110 120 

 Запорізька 7 700 1 500 1 500 1 500 1 600 1 600  Запорізька  1 011,5 150 172,5 198,4 228,1 262,5 

 Івано-Франківська 540 80 90 100 120 150  Івано-Франківська  190 20 35 40 45 50 

 Київська        Київська        

 Кіровоградська 2 200 300 400 500 500 500  Кіровоградська  83,6 15 15,8 16,7 17,6 18,5 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Луганська 2 500 500 500 500 500 500  Луганська        

 Львівська        Львівська        

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська 7 000 1 200 1 300 1 400 1 500 1 600  Одеська        

 Полтавська        Полтавська        

 Рівненська 3 000 500 550 600 650 700  Рівненська  635,2 100 112 125,4 140,5 157,3 

 Сумська 2 500 300 400 500 600 700  Сумська  450 50 70 90 110 130 

 Тернопільська 5 000 1 000 1 000 1 000 1 000 1 000  Тернопільська  1 000 200 200 200 200 200 

 Харківська 4 985 830 915 1 000 1 080 1 160  Харківська  600 100 110 120 130 140 

 Херсонська 18 800 3 000 3 300 3 500 4 000 5 000  Херсонська  400 80 80 80 80 80 

 Хмельницька 280 50 50 55 60 65  Хмельницька  51,76 9 9,63 10,3 11,03 11,8 

 Черкаська 520 100 100 100 110 110  Черкаська        

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська 440 80 80 80 100 100  Чернігівська  215 40 40 40 45 50 

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       

  103 150 18 370 19 120 19 775 22 025 23 860 Разом   11 757,06 2 094 2 184,93 2 270,8 2 522,23 2 685,1 

  42 985 8 000 8 000 8 000 9 260 9 725 у тому числі  державний 

бюджет 

5 370 1 000 1 000 1 000 1 155 1 215 

  60 165 10 370 11 120 11 775 12 765 14 135   місцевий 

бюджет 

6 387,06 1 094 1 184,93 1 270,8 1 367,23 1 470,1 

Разом за завданням 1  611 903 109 548 116 945 121 072 128 905 135 433    100 853,36 16 752,9 18 402,53 19 509,6 22 018,03 24 170,3 

у тому числі  111 020 21 050 21 050 21 050 23 495 24 375   державний 

бюджет 

21 035 3 960 3 960 3 960 4 480 4 675 

  497 383 87 898 95 195 99 322 104 710 110 258   місцевий 

бюджет 

79 818,36 12 792,9 14 442,53 15 549,6 17 538,03 19 495,3 

  3 500 600 700 700 700 800   інші 

джерела 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

2. Розвиток 

стійкості, 

безпечного 

середовища та 

психоемоційного 

благополуччя 

молоді 

       здійснення 

всеукраїнських, 

регіональних і  

місцевих заходів з 

метою: 

        

чисельність 

молоді, залученої 

до участі у 

заходах і 

програмах 

неформальної 

освіти, 

спрямованих на 

формування 

гендерної 

рівності, 

запобігання та 

протидію 

насильству, 

підвищення рівня 

сексуальної 

просвіти, 

обізнаності щодо 

прав людини, 

рівності та 

інклюзивності, 

осіб 

127 135 20 760 22 610 24 520 28 345 30 900 розвитку 

нетерпимості до 

будь-яких форм 

насильства, 

запобігання 

соціально 

ризикованій 

поведінці; 

усунення 

стигматизації та 

дискримінації щодо 

окремих категорій 

молоді (вразливі 

групи населення/ 

внутрішньо 

переміщені 

особи/особи з 

інвалідністю); 

створення умов для 

шанобливої і 

емпатійної 

комунікації між 

молоддю, 

ветеранами війни та 

військово-

службовцями з числа 

молоді; 

        

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 28 975 5 000 5 000 5 000 6 655 7 320  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

2 895 500 500 500 665 730 

 МОЗ        МОЗ        

 Мінветеранів        Мінветеранів        

 Міноборони        Міноборони        

 Мінсоцполітики        Мінсоцполітики        

 Мінкульт        Мінкульт        

 МОН        МОН        
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 обласні 
держадміністрації 
(військові 
адміністрації): 

       обласні 
держадміністрації 
(військові 
адміністрації): 

місцевий 
бюджет 

      

 Вінницька        Вінницька        

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 1 000 200 200 200 200 200  Дніпропетровська  500 100 100 100 100 100 

 Донецька 2 500 500 500 500 500 500  Донецька  1 250 250 250 250 250 250 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська 300 40 50 60 70 80  Закарпатська  450 70 80 90 100 110 

 Запорізька 4 200 800 800 800 900 900  Запорізька  202 30 35 40 45 52 

 Івано-Франківська 640 70 100 120 150 200  Івано-Франківська  260 30 40 50 60 80 

 Київська        Київська        

 Кіровоградська 1 480 200 250 300 350 380  Кіровоградська  55,7 10 10,6 11,1 11,7 12,3 

 Луганська 2 500 500 500 500 500 500  Луганська        

 Львівська 1 750 250 300 350 400 450  Львівська  1 000 100 150 200 250 300 

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська 4 780 800 880 960 1 040 1 100  Одеська  203 40 40,5 40,5 41 41 

 Полтавська 4 690 800 870 920 1 000 1 100  Полтавська        

 Рівненська 28 750 5 650 5 700 5 750 5 800 5 850  Рівненська  1 270,6 200 224 250,9 281 314,7 

 Сумська 15 000 1 000 2 000 3 000 4 000 5 000  Сумська  390 50 70 80 90 100 

 Тернопільська 1 500 300 300 300 300 300  Тернопільська  500 100 100 100 100 100 

 Харківська 20 000 3 000 3 500 4 000 4 500 5 000  Харківська  2 000 300 350 400 450 500 

 Херсонська 5 500 1 000 1 000 1 100 1 200 1 200  Херсонська  750 150 150 150 150 150 

 Хмельницька 300 50 60 60 60 70  Хмельницька  52,5 10 10 10 11,2 11,3 

 Черкаська 2 200 400 400 400 500 500  Черкаська  162 30 30 30 35 37 

 Чернівецька 750 150 150 150 150 150  Чернівецька  120 20 22 24 26 28 

 Чернігівська 320 50 50 50 70 100  Чернігівська  82 15 15 15 17 20 

 Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

       Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

       

  127 135 20 760 22 610 24 520 28 345 30 900 Разом   12 142,8 2 005 2 177,1 2 341,5 2 682,9 2 936,3 

  28 975 5 000 5 000 5 000 6 655 7 320 у тому числі  державний 
бюджет 

2 895 500 500 500 665 730 

  98 160 15 760 17 610 19 520 21 690 23 580   місцевий 
бюджет 

9 247,8 1 505 1 677,1 1 841,5 2 017,9 2 206,3 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 чисельність 

молоді, зокрема 

підлітків, яка бере 

участь у заходах, 

програмах, 

проектах, 

спрямованих на 

формування в 

молоді емоційної 

регуляції та 

життєстійкості, 

підвищення рівня 

обізнаності про 

ефективні способи 

взаємодії батьків і 

підлітків, осіб 

148 358 25 320 27 260 28 971 32 296 34 511 збереження та 

відновлення 

емоційного 

благополуччя 

молоді, підвищення 

її життєстійкості, 

зокрема із 

особливою увагою 

до підлітків, шляхом 

формування навичок 

емоційної регуляції, 

подолання наслідків 

стресу та 

психотравм, 

розвитку стійкості, 

розвитку вміння 

зарадити собі, та 

дотримання безпеки 

життєдіяльності 

(необхідних для 

реагування на 

виклики воєнного та 

післявоєнного 

періодів, а також 

формування 

здатності долати 

наслідки збройної 

агресії Російської 

Федерації проти 

України, 

адаптуватися до 

змін, самостійно 

задовольняти власні 

потреби, 

розв’язувати життєві 

проблеми, управляти 

ризиками, планувати 

та приймати рішення 

у кризових ситуаціях 

і в умовах 

невизначеності, 

забезпечувати 

особисту безпеку), а 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

також підвищення 

рівня обізнаності 

батьків щодо 

особливостей 

підліткового віку та 

ефективних способів 

підтримки дітей; 

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 28 975 5 000 5 000 5 000 6 655 7 320  Мінмолодьспорт державний 
бюджет 

2 895 500 500 500 665 730 

 МОЗ        МОЗ        

 Мінветеранів        Мінветеранів        

 МВС        МВС        

 Мінсоцполітики        Мінсоцполітики        

 Мінкульт        Мінкульт        

 МОН        МОН        

 обласні 
держадміністрації 
(військові 
адміністрації): 

       обласні 
держадміністрації 
(військові 
адміністрації): 

місцевий 
бюджет 

      

 Вінницька 8 500 1 500 1 600 1 700 1 800 1 900  Вінницька  2 100 400 410 420 430 440 

 Волинська 5 488 955 1 050 1 106 1 161 1 216  Волинська  488 80 88 96,5 106,5 117 

 Дніпропетровська 4 000 800 800 800 800 800  Дніпропетровська  300 60 60 60 60 60 

 Донецька 3 000 600 600 600 600 600  Донецька  1 000 200 200 200 200 200 

 Житомирська 4 650 880 905 930 955 980  Житомирська  132,1 21,6 23,8 26,2 28,8 31,7 

 Закарпатська 500 80 90 100 110 120  Закарпатська  500 80 90 100 110 120 

 Запорізька 5 200 1 000 1 000 1 000 1 100 1 100  Запорізька  1 348,7 200 230 264,5 304,2 350 

 Івано-Франківська 1 020 120 150 200 250 300  Івано-Франківська  510 40 60 90 120 200 

 Київська 6 000 1 000 1 250 1 250 1 250 1 250  Київська  1 700 300 350 350 350 350 

 Кіровоградська 5 200 700 900 1 100 1 200 1 300  Кіровоградська  167,3 30 31,7 33,4 35,2 37 

 Луганська 2 500 500 500 500 500 500  Луганська        

 Львівська 885 105 140 180 210 250  Львівська  1 000 100 140 200 260 300 

 Миколаївська 500 100 100 100 100 100  Миколаївська  610,5 100 110 121 133,1 146,4 

 Одеська 3 110 600 620 625 630 635  Одеська  200 40 40 40 40 40 

 Полтавська 760 110 130 150 170 200  Полтавська        

 Рівненська 28 750 5 650 5 700 5 750 5 800 5 850  Рівненська  1 762,3 277,4 310,7 348 389,7 436,5 

 Сумська 3 600 500 600 750 850 900  Сумська  860 150 160 170 180 200 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Тернопільська 2 500 500 500 500 500 500  Тернопільська  1 000 200 200 200 200 200 

 Харківська 30 000 4 000 5 000 6 000 7 000 8 000  Харківська  3 000 400 500 600 700 800 

 Херсонська 500 100 100 100 100 100  Херсонська  250 50 50 50 50 50 

 Хмельницька 150 20 25 30 35 40  Хмельницька  33,4 6 6 6 7,4 8 

 Черкаська 1 500 300 300 300 300 300  Черкаська  162 30 30 30 35 37 

 Чернівецька 750 150 150 150 150 150  Чернівецька  95 15 17 19 21 23 

 Чернігівська 320 50 50 50 70 100  Чернігівська  82 15 15 15 17 20 

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       

  148 358 25 320 27 260 28 971 32 296 34 511  Разом  20 196,3 3 295 3 622,2 3 939,6 4 442,9 4 896,6 

  28 975 5 000 5 000 5 000 6 655 7 320  у тому числі державний 

бюджет 

2 895 500 500 500 665 730 

  119 383 20 320 22 260 23 971 25 641 27 191   місцевий 

бюджет 

17 301,3 2 795 3 122,2 3 439,6 3 777,9 4 166,6 

 чисельність 

молоді, залученої 

до участі у 

заходах, 

спрямованих на 

формування 

культури 

відповідального 

ставлення до 

власного 

фізичного, 

репродуктивного 

та психічного 

здоров’я, осіб 

93 528 17 190 18 035 18 710 19 501 20 092 формування в молоді 

культури 

відповідального 

ставлення до 

власного фізичного, 

репродуктивного та 

психічного здоров’я 

        

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 2 140 400 400 400 460 480  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

2 580 480 480 480 555 585 

 МОЗ        МОЗ        

 Мінветеранів        Мінветеранів        

 Міноборони        Міноборони        

 Мінкульт        Мінкульт        

 Мінсоцполітики        Мінсоцполітики        

 МОН        МОН        
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 обласні 
держадміністрації 
(військові 
адміністрації): 

       обласні 
держадміністрації 
(військові 
адміністрації): 

місцевий 
бюджет 

      

 Вінницька  6000 1 000 1 100 1 200 1 300 1400  Вінницька  1 100 200 210 220 230 240 

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 4 000 800 800 800 800 800  Дніпропетровська  300 60 60 60 60 60 

 Донецька 3 500 700 700 700 700 700  Донецька  1 000 200 200 200 200 200 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська 250 40 45 50 55 60  Закарпатська  400 70 75 80 85 90 

 Запорізька 16 200 3 200 3 200 3 200 3 300 3 300  Запорізька  2 022,8 300 345 396,8 456,3 524,7 

 Івано-Франківська 900 120 150 180 200 250  Івано-Франківська  480 50 70 90 120 150 

 Київська 6 000 1 000 1 250 1 250 1 250 1 250  Київська  1 450 250 300 300 300 300 

 Кіровоградська 400 40 60 80 100 120  Кіровоградська  111,5 20 21,1 22,3 23,4 24,7 

 Луганська 250 50 50 50 50 50  Луганська        

 Львівська        Львівська        

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська 4 470 800 820 900 950 1 000  Одеська  250 50 50 50 50 50 

 Полтавська 1 240 200 220 250 270 300  Полтавська        

 Рівненська 28 750 5 650 5 700 5 750 5 800 5 850  Рівненська  1 270,6 200 224 250,9 281 314,7 

 Сумська 4 400 500 700 900 1 100 1 200  Сумська  760 100 150 160 170 180 

 Тернопільська 3 000 600 600 600 600 600  Тернопільська  1 250 250 250 250 250 250 

 Харківська 3 500 500 600 700 800 900  Харківська  3 500 500 600 700 800 900 

 Херсонська 600 120 120 120 120 120  Херсонська  300 60 60 60 60 60 

 Хмельницька 110 10 10 20 30 40  Хмельницька  11,25 2 2 2,2 2,45 2,6 

 Черкаська 1 600 320 320 320 320 320  Черкаська        

 Чернівецька 2 500 500 500 500 500 500  Чернівецька  95 15 17 19 21 23 

 Чернігівська 218 40 40 40 46 52  Чернігівська  113 20 20 20 25 28 

 Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

3 500 600 650 700 750 800  Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

 3 024,9 541,6 573,6 604 636 669,7 

  93 528 17 190 18 035 18 710 19 501 20 092  Разом  20 019,05 3 368,6 3 707,7 3 965,2 4 325,15 4 652,4 

  2 140 400 400 400 460 480  у тому числі державний 
бюджет 

2 580 480 480 480 555 585 

  91 388 16 790 17 635 18 310 19 041 19 612   місцевий 
бюджет 

17 439,05 2 888,6 3 227,7 3 485,2 3 770,15 4 067,4 

Разом за завданням 2  369 021 63 270 67 905 72 201 80 142 85 503    52 358,15 8 668,6 9 507 10 246,3 11 450,95 12 485,3 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

у тому числі  60 090 10 400 10 400 10 400 13770 15 120   державний 

бюджет 

8 370 1 480 1 480 1 480 1 885 2 045 

  308 931 52 870 57 505 61 801 66 372 70 383   місцевий 

бюджет 

43 988,15 7 188,6 8 027 8 766,3 9 565,95 10 440,3 

3. Сприяння 

самореалізації 

та економічній 

спроможності 

молоді 

кількість 

затверджених 

порядків, 

одиниць 

1 1     1) розроблення та 

затвердження 

порядку виконання 

Національної 

програми 

особистісного та 

професійного 

розвитку молоді 

“Державотворець” 

Мінмолодьспорт        

        2) здійснення 

всеукраїнських, 

регіональних і  

місцевих заходів з 

метою: 

        

 чисельність 

молоді, яка бере 

участь у заходах 

із формальної та 

неформальної 

освіти, 

спрямованих на 

розвиток 

професійних 

компетентностей, 

що відповідають 

вимогам 

сучасного ринку 

праці, осіб 

560 317 98 670 105 035 111 275 119 231 126 106 розвитку 

компетентностей 

молоді (навичок 

лідерства, 

підприємливості, 

емоційного 

інтелекту, 

міжособистісної 

взаємодії, фінансової 

грамотності, 

саморозвитку, 

здатності діяти в 

умовах 

невизначеності) для 

усвідомленого 

вибору професійного 

шляху, зокрема 

надання рівного 

доступу до 

професійного 

кар’єрного 

консультування, 

професійної 

орієнтації та 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

перекваліфікації, 

зокрема шляхом 

виконання  

Національної 

програми 

особистісного та 

професійного 

розвитку молоді 

“Державотворець”; 

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 51 050 9 500 9 500 9 500 11 000 11 550  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

7 260 1 350 1 350 1 350 1 565 1 645 

 Мінекономіки 425 000 75 000 80 000 85 000 90 000 95 000  Мінекономіки інші 

джерела 

(Фонд 

загально-

обов’язко-

вого 

державного 

соціального 

страхування 

на випадок 

безробіття) 

      

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька 6 000 1 000 1 100 1 200 1 300 1 400  Вінницька  1 600 300 310 320 330 340 

 Волинська 5 667 1 023 1 078 1 133 1 189 1 244  Волинська  300 60 60 60 60 60 

 Дніпропетровська 400 80 80 80 80 80  Дніпропетровська  500 100 100 100 100 100 

 Донецька 3 500 700 700 700 700 700  Донецька  1 250 250 250 250 250 250 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська 870 120 150 180 200 220  Закарпатська  400 60 70 80 90 100 

 Запорізька 15 400 3 000 3 000 3 000 3 200 3 200  Запорізька  2 022,8 300 345 396,8 456,3 524,7 

 Івано-Франківська 1 020 120 150 200 250 300  Івано-Франківська  420 30 60 80 100 150 

 Київська 5 300 900 1 100 1 100 1 100 1 100  Київська  1 700 300 350 350 350 350 

 Кіровоградська 1 220 200 220 240 260 300  Кіровоградська  83,6 15 15,8 16,7 17,6 18,5 

 Луганська 2 000 400 400 400 400 400  Луганська        

 Львівська        Львівська        
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська 3 850 600 650 750 850 1 000  Одеська  250 50 50 50 50 50 

 Полтавська 1 050 150 180 210 240 270  Полтавська        

 Рівненська 11 335 2 167 2 217 2 267 2 317 2 367  Рівненська  635,2 100 112 125,4 140,5 157,3 

 Сумська 2 000 200 300 400 500 600  Сумська  450 70 80 90 100 110 

 Тернопільська        Тернопільська        

 Харківська 21 500 2 900 3 600 4 300 5 000 5 700  Харківська  3 000 400 500 600 700 800 

 Херсонська 1 000 200 200 200 200 200  Херсонська  470 94 94 94 94 94 

 Хмельницька 330 60 60 65 70 75  Хмельницька  6,25 1,1 1,1 1,26 1,35 1,44 

 Черкаська        Черкаська        

 Чернівецька 1 000 200 200 200 200 200  Чернівецька  320 60 62 64 66 68 

 Чернігівська 825 150 150 150 175 200  Чернігівська  320 55 55 55 70 85 

 Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

       Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

       

  560 317 98 670 105 035 111 275 119 231 126 106 Разом   20 987,85 3 595,1 3 864,9 4 083,16 4 540,75 4 903,94 

  51 050 9 500 9 500 9 500 11 000 11 550 у тому числі  державний 
бюджет 

7 260 1 350 1 350 1 350 1 565 1 645 

  84 267 14 170 15 535 16 775 18 231 19 556   місцевий 
бюджет 

13 727,85 2 245,1 2 514,9 2 733,16 2 975,75 3 258,94 

  425 000 75 000 80 000 85 000 90 000 95 000   інші 
джерела 

      

 чисельність молоді, 
яка скористалася 
профорієнтаційними 
послугами, 
спрямованими  
на формування 
усвідомленого 
підходу до вибору 
майбутньої 
професії, 
планування 
професійної кар’єри 
та розвитку 
затребуваних на 
ринку праці 
навичок, осіб 

 

365 000 70 000 70 000 70 000 75 000 80 000  Мінекономіки інші 
джерела 
(Фонд 
загально-
обов’язко-
вого 
державного 
соціального 
страхування 
на випадок 
безробіття) 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 кількість 

роботодавців, які 

скористалися 

компенсацією 

витрат на оплату 

праці (основна та 

додаткова 

заробітна плата) за 

працевлаштування 

зареєстрованих 

безробітних із 

числа молоді 

(віком до 25 років, 

які сумарно мають 

страховий стаж не 

більше 12 місяців; 

віком до 35 років 

на перше робоче 

місце; громадяни 

після звільнення із 

строкової 

військової або 

альтернативної  

(невійськової) 

служби незалежно 

від віку на перше 

робоче місце після 

звільнення), 

одиниць 

10 500 2 100 2 100 2 100 2 100 2 100  Мінекономіки інші 

джерела 

(Фонд 

загально-

обов’язко-

вого 

державного 

соціального 

страхування 

на випадок 

безробіття) 

      

 чисельність 

молоді, яка була 

працевлаштована 

роботодавцями, 

які скористалися 

компенсацією 

витрат на оплату 

праці (основна та 

додаткова 

заробітна плата) за 

працевлаштування 

зареєстрованих 

безробітних із 

числа молоді 

12 500 2 500 2 500 2 500 2 500 2 500  Мінекономіки інші 

джерела 

(Фонд 

загально-

обов’язко- 

вого 

державного 

соціального 

страхування 

на випадок 

безробіття) 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

(віком до 25 років, 

які сумарно мають 

страховий стаж не 

більше 12 місяців; 

віком до 35 років 

на перше робоче 

місце; громадяни 

після звільнення із 

строкової 

військової або 

альтернативної 

(невійськової) 

служби незалежно 

від віку на перше 

робоче місце після 

звільнення), осіб 

 чисельність 

молоді, яка 

пройшла 

стажування в 

апараті МЗС і 

закордонних 

дипломатичних 

установах 

України, осіб 

1 050 200 200 200 200 250  МЗС        

 чисельність 

молоді, яка бере 

участь у заходах з 

формальної та 

неформальної 

освіти, 

спрямованих на 

розвиток 

цифрової 

грамотності, 

медіаграмотності, 

знань і навичок з 

кібербезпеки та 

безпечної 

поведінки в 

онлайн-просторі, 

осіб 

47 127 7 633 8 798 9 443 10 249 11 004 сприяння розвитку 

цифрової 

грамотності, 

медіаграмотності 

молоді, підвищення 

рівня її базових 

знань з кібербезпеки 

та безпечної 

поведінки в онлайн-

просторі, навичок 

самостійного аналізу 

та відповідального 

поширення 

інформації, 

критичного мислення 

та когнітивної 

безпеки молоді; 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 285 50 50 50 65 70  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

1 070 200 200 200 230 240 

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька        Вінницька        

 Волинська 5 667 1 023 1 078 1 133 1 189 1 244  Волинська  371 70 70 75,5 75,5 80 

 Дніпропетровська 425 85 85 85 85 85  Дніпропетровська  525 105 105 105 105 105 

 Донецька 2 500 500 500 500 500 500  Донецька  1 000 200 200 200 200 200 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська 95 15 15 15 20 30  Закарпатська  335 50 55 60 80 90 

 Запорізька 7 700 1 500 1 500 1 500 1 600 1 600  Запорізька  539,5 80 92 105,8 121,7 140 

 Івано-Франківська 650 80 100 120 150 200  Івано-Франківська  310 30 40 60 80 100 

 Київська 5 500 700 1 200 1 200 1 200 1 200  Київська  3 400 600 700 700 700 700 

 Кіровоградська 360 50 60 70 80 100  Кіровоградська  83,6 15 15,8 16,7 17,6 18,5 

 Луганська 250 50 50 50 50 50  Луганська        

 Львівська 17 500 2 500 3 000 3 500 4 000 4 500  Львівська  1 000 100 150 200 250 300 

 Миколаївська 500 100 100 100 100 100  Миколаївська  610,5 100 110 121 133,1 146,4 

 Одеська 2 200 420 435 440 450 455  Одеська  200 40 40 40 40 40 

 Полтавська        Полтавська        

 Рівненська 600 100 110 120 130 140  Рівненська  1 270,6 200 224 250,9 281 314,7 

 Сумська 680 100 120 130 150 180  Сумська  780 100 130 160 190 200 

 Тернопільська 250 50 50 50 50 50  Тернопільська  750 150 150 150 150 150 

 Харківська 1 000 150 175 200 225 250  Харківська  2 000 300 350 400 450 500 

 Херсонська 570 90 100 110 120 150  Херсонська  300 60 60 60 60 60 

 Хмельницька 90 15 15 15 20 25  Хмельницька  9,71 1,91 1,9 1,9 2 2 

 Черкаська 265 50 50 50 55 60  Черкаська  162 30 30 30 35 37 

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська 40 5 5 5 10 15  Чернігівська        

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       

  47 127 7 633 8 798 9 443 10 249 11 004 Разом   14 716,91 2 431,91 2 723,7 2 936,8 3 200,9 3 423,6 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

  285 50 50 50 65 70  у тому числі державний 

бюджет 

1 070 200 200 200 230 240 

  46 842 7 583 8 748 9 393 10 184 10 934   місцевий 

бюджет 

13 646,91 2 231,91 2 523,7 2 736,8 2 970,9 3 183,6 

 чисельність  

молоді, яка 

підвищила  

рівень особистих 

компетентностей 

для реалізації 

інтелектуального 

потенціалу, осіб 

4 172 730 762 820 880 980 розвитку 

компетентностей 

молоді для реалізації 

інтелектуального 

потенціалу шляхом 

підтримки інтересу 

до природничих, 

математичних, 

технічних та 

інженерних 

дисциплін, 

популяризації 

STEM-освіти 

(STEAM/STREAM); 

        

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 265 50 50 50 55 60  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

1 035 200 200 200 215 220 

 МОН        МОН        

                 

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька        Вінницька        

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 50 10 10 10 10 10  Дніпропетровська        

 Донецька 500 100 100 100 100 100  Донецька  500 100 100 100 100 100 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська 107 15 17 20 25 30  Закарпатська  350 60 65 70 75 80 

 Запорізька 260 50 50 50 55 55  Запорізька  134,5 20 23 26,5 30 35 

 Івано-Франківська 460 60 70 80 100 150  Івано-Франківська  180  30 40 50 60 

 Київська        Київська        

 Кіровоградська 350 50 60 70 80 90  Кіровоградська  55,7 10 10,6 11,1 11,7 12,3 

 Луганська 50 10 10 10 10 10  Луганська        

 Львівська        Львівська        
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська 1 035 200 200 210 210 215  Одеська  301 60 60 60 60,50 60,5 

 Полтавська        Полтавська        

 Рівненська 300 50 55 60 65 70  Рівненська  317,6 50 56 62,7 70,2 78,7 

 Сумська 115 20 20 25 25 25  Сумська  280 50 50 60 60 60 

 Тернопільська 100 20 20 20 20 20  Тернопільська  250 50 50 50 50 50 

 Харківська 100 10 15 20 25 30  Харківська        

 Херсонська 440 80 80 90 90 100  Херсонська  250 50 50 50 50 50 

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська        Черкаська        

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська 40 5 5 5 10 15  Чернігівська        

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       

  4 172 730 762 820 880 980 Разом   3 653,8 650 694,6 730,3 772,4 806,5 

  265 50 50 50 55 60 у тому числі  державний 

бюджет 

1 035 200 200 200 215 220 

   3907 680 712 770 825 920   місцевий 

бюджет 

2 618,8 450 494,6 530,3 557,4 586,5 

 чисельність молоді, 

яка пройшла 

професійну 

підготовку, 

перепідготовку, 

підвищення 

кваліфікації, 

короткострокові 

освітні програми 

(мікрокваліфі-

кації) з метою 

здобуття знань, 

формування 

навичок для 

розвитку успішної 

кар’єри і створення 

власної справи, 

зокрема, навичок, 

80 000 15 000 15 500 16 000 16 500 17 000  Мінекономіки інші 

джерела 

(Фонд 

загально-

обов’язко- 

вого 

державного 

соціального 

страхування 

на випадок 

безробіття) 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

що відповідають 

потребам 

післявоєнного 

відновлення 

(будівництво, 

енерго-

ефективність,  

ІТ-безпека, 

безпілотні 

технології, 

відновлювальна 

енергетика), осіб 

 чисельність 

молоді, яка бере 

участь у заходах, 

спрямованих на 

популяризацію 

креативних 

індустрій, 

інноваційної 

діяльності та 

новітніх 

технологій, осіб 

55 167 10 449 10 681 10 969 11 414 11 654 популяризації 

креативних 

індустрій, 

інноваційної 

діяльності і новітніх 

технологій серед 

молоді 

        

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 285 50 50 50 65 70  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

1 070 200 200 200 230 240 

 МОН        МОН        

 Мінкульт 250 40 45 50 55 60  Мінкульт        

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька        Вінницька        

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 45 9 9 9 9 9  Дніпропетровська        

 Донецька 1 500 300 300 300 300 300  Донецька  1 000 200 200 200 200 200 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська 107 15 17 20 25 30  Закарпатська  350 60 65 70 75 80 

 Запорізька 12 700 2 500 2 500 2 500 2 600 2 600  Запорізька  1 348,7 200 230 264,5 304,2 350 

 Івано-Франківська 590 60 80 100 150 200  Івано-Франківська  360  50 70 90 150 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Київська        Київська        

 Кіровоградська 350 50 60 70 80 90  Кіровоградська  55,7 10 10,6 11,1 11,7 12,3 

 Луганська        Луганська        

 Львівська        Львівська        

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська 675 120 130 135 140 150  Одеська  250 50 50 50 50 50 

 Полтавська 500 60 80 100 120 140  Полтавська        

 Рівненська 1 100 200 210 220 230 240  Рівненська  1 270,6 200 224 250,9 281 314,7 

 Сумська 210 30 30 40 50 60  Сумська  300 40 50 60 70 80 

 Тернопільська 250 50 50 50 50 50  Тернопільська  500 100 100 100 100 100 

 Харківська 100 10 15 20 25 30  Харківська        

 Херсонська 250 50 50 50 50 50  Херсонська  300 60 60 60 60 60 

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська 265 50 50 50 55 60  Черкаська        

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська 40 5 5 5 10 15  Чернігівська        

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

35 950 6 850 7 000 7 200 7 400 7 500  Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

 7 384,3 1 322,2 1 400,2 1 474,4 1 552,6 1 634,9 

  55 167 10 449 10 681 10 969 11 414 11 654 Разом   14 189,3 2 442,2 2 639,8 2 810,9 3 024,5 3 271,9 

  535 90 95 100 120 130 у тому числі  державний 

бюджет 

1 070 200 200 200 230 240 

  54 632 10 359 10 586 10 869 11 294 11 524   місцевий 

бюджет 

13 119,3 2 242,2 2 439,8 2 610,9 2 794,5 3 031,9 

 кількість 

проведених 

наукових 

досліджень і 

науково-технічних 

(експерименталь-

них) розробок 

молодими 

вченими, одиниць 

 

 

 

 

1 318 257 257 268 268 268 3) проведення за 

результатами 

конкурсного відбору 

наукових досліджень 

і науково-технічних 

(експериментальних) 

розробок молодими 

вченими 

МОН державний 

бюджет 

106 8531,4 273 706,6 198 706,2 198 706,2 198 706,2 198 706,2 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 чисельність 

молоді, яка 

підвищила рівень 

володіння 

навичками 

підприємливості 

та фінансової 

грамотності, осіб 

50 330 9 148 9 633 10 038 10 518 10 993 4) заохочення молоді 

до започаткування 

власної справи 

шляхом 

консультаційної, 

менторської, 

експертної та 

юридичної 

підтримки 

молодіжних 

підприємницьких 

ініціатив, 

стимулювання 

розвитку 

підприємництва 

серед молоді, 

зокрема соціального 

        

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 335 60 60 60 75 80  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

2 140 400 400 400 460 480 

 Мінекономіки  21 500 4 100 4 200 4 300 4 400 4 500  Мінекономіки  інші 

джерела 

(Фонд 

загально-

обов’язко- 

вого 

державного 

соціального 

страхування 

на випадок 

безробіття) 

      

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька 8 500 1 500 1 600 1 700 1 800 1 900  Вінницька  3 600 700 710 720 730 740 

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 100 20 20 20 20 20  Дніпропетровська        

 Донецька 2 500 500 500 500 500 500  Донецька  1 500 300 300 300 300 300 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська 130  25 30 35 40  Закарпатська  300  60 70 80 90 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Запорізька 9 200 1 800 1 800 1 800 1 900 1 900  Запорізька  1 551 230 264,5 304,2 350 402,3 

 Івано-Франківська 1 350 150 200 250 300 450  Івано-Франківська  570 50 70 100 150 200 

 Київська 1 400 200 300 300 300 300  Київська        

 Кіровоградська 350 50 60 70 80 90  Кіровоградська  83,6 15 15,8 16,7 17,6 18,5 

 Луганська        Луганська        

 Львівська        Львівська        

 Миколаївська 500 100 100 100 100 100  Миколаївська  610,5 100 110 121 133,1 146,4 

 Одеська 800 150 155 160 165 170  Одеська  500 100 100 100 100 100 

 Полтавська 990 120 150 210 240 270  Полтавська        

 Рівненська 1 100 200 210 220 230 240  Рівненська  394,5 62,1 69,6 77,9 87,2 97,7 

 Сумська 480 50 70 100 120 140  Сумська  590 70 100 130 140 150 

 Тернопільська 200 40 40 40 40 40  Тернопільська  1 000 200 200 200 200 200 

 Харківська 840 100 135 170 200 235  Харківська  2 500 300 400 500 600 700 

 Херсонська 15 3 3 3 3 3  Херсонська  150 30 30 30 30 30 

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська        Черкаська        

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська 40 5 5 5 10 15  Чернігівська        

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       

  50 330 9148 9633 10 038 10 518 10 993 Разом   15 489,6 2 557,1 2 829,9 3 069,8 3 377,9 3 654,9 

  335 60 60 60 75 80 у тому числі  державний 

бюджет 

2 140 400 400 400 460 480 

  28 495 4 988 5 373 5 678 6 043 6 413   місцевий 

бюджет 

13 349,6 2 157,1 2 429,9 2 669,8 2 917,9 3 174,9 

  21 500 4 100 4 200 4 300 4 400 4 500   інші 

джерела 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 чисельність  

молоді, залученої 

до участі в 

заходах, осіб 

3 010 490 535 575 675 735 5) забезпечення 

сприяння 

впровадженню 

механізму реалізації 

ініціативи ЄС 

“Молодіжна 

гарантія” для 

розширення 

професійних 

можливостей молоді, 

яка перебуває у 

складних життєвих 

обставинах, 

тимчасово не працює 

чи не навчається, є 

особами з 

інвалідністю, 

ветеранами війни, 

внутрішньо 

переміщеними 

особами, належить  

до корінних народів 

України, 

національних 

меншин (спільнот) 

або планує змінити 

професію 

        

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 335 60 60 60 75 80  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

1 070 200 200 200 230 240 

 Мінекономіки        Мінекономіки        

 МОН        МОН        

 МОЗ        МОЗ        

 Мінсоцполітики        Мінсоцполітики        

 Мінветеранів        Мінветеранів        

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька        Вінницька        

 Волинська        Волинська        
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Дніпропетровська 50 10 10 10 10 10  Дніпропетровська        

 Донецька 100 20 20 20 20 20  Донецька  500 100 100 100 100 100 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська        Закарпатська        

 Запорізька 540 100 100 100 120 120  Запорізька  134,9 20 23 26,5 30,4 35 

 Івано-Франківська 480 50 70 90 120 150  Івано-Франківська  320 20 50 70 80 100 

 Київська        Київська        

 Кіровоградська 350 50 60 70 80 90  Кіровоградська  55,7 10 10,6 11,1 11,7 12,3 

 Луганська        Луганська        

 Львівська        Львівська        

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська        Одеська        

 Полтавська        Полтавська        

 Рівненська 300 50 55 60 65 70  Рівненська  394,5 62,1 69,6 77,9 87,2 97,7 

 Сумська 85 15 15 15 20 20  Сумська  390 50 70 80 90 100 

 Тернопільська 100 20 20 20 20 20  Тернопільська  300 60 60 60 60 60 

 Харківська 550 100 105 110 115 120  Харківська  1 100 200 210 220 230 240 

 Херсонська 80 10 15 15 20 20  Херсонська  150 30 30 30 30 30 

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська        Черкаська        

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська 40 5 5 5 10 15  Чернігівська        

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       

  3 010 490 535 575 675 735 Разом   4 415,1 752,1 823,2 875,5 949,3 1 015 

  335 60 60 60 75 80 у тому числі  державний 

бюджет 

1 070 200 200 200 230 240 

   2 675 430 475 515 600 655   місцевий 

бюджет 

3 345,1 552,1 623,2 675,5 719,3 775 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 кількість 

наданих премій 

та стипендій, 

одиниць 

3 425 685 685 685 685 685 6) надання премій і 

стипендій молодим 

вченим, які працюють 

у наукових установах 

та закладах вищої 

освіти 

МОН державний 

бюджет 

34 9267,6 71 976,4 66 675,6 70 205,2 70 205,2 70 205,2 

 кількість наданих 

грантів, одиниць 

447 59 97 97 97 97 7) проведення 

конкурсного відбору 

на одержання 

щорічних грантів 

Президента України 

для підтримки  

наукових досліджень  

і розробок молодих 

вчених 

МОН державний 

бюджет 

195 400 33 400 40 500 40 500 40 500 40 500 

Разом за завданням 3  1 178 673 214 820 223 644 231 820 247 167 261 222    1 686 651,56 391 511,41 319 457,9 323 917,86 325 277,15 326 487,24 

у тому числі  53 855 10 010 10 015 10 020 11 590 12 220   державний 

бюджет 

1 626 844 381 633 308 431,8 311 961,4 312 341,4 312 476,4 

  220 818 38 210 41 429 44 000 47 177 50 002   місцевий 

бюджет 

59 807,56 9 878,41 11 026,1 11 956,46 12 935,75 14  010,84 

  904 000 166 600 172 200 177 800 188 400 199 000   інші 

джерела 

      

4. Підтримка 

молодіжних 

проектів і 

виконання 

окремих 

завдань 

молодіжної 

політики (на 

виконання 

пріоритетних 

завдань 

Програми) 

       1) забезпечення 

функціонування 

Українського 

молодіжного фонду, 

зокрема надання 

бюджетних грантів і 

грантів Президента 

України для молоді з 

малих 

територіальних 

громад з метою 

запровадження 

нового механізму 

підтримки для 

створення умов 

сталого розвитку  

для молодіжних і 

дитячих громадських 

організацій, інших 

суб’єктів молодіжної  
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

        роботи (із 

забезпеченням, 

насамперед, 

зміцнення їх 

управлінської, 

стратегічної та 

кадрової 

спроможності) для 

активної участі у 

формуванні та 

реалізації молодіжної 

політики на всіх 

рівнях 

        

 кількість 

молодіжних 

проектів, для 

реалізації яких 

Українським 

молодіжним 

фондом надаються 

гранти, одиниць 

3 680 730 730 730 740 750  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

543 553,2 107 881,4 108 205,4 108 530,5 109 155,5 109 780,4 

 чисельність молоді, 

охопленої 

молодіжними 

проектами в 

рамках надання 

грантів 

Українським 

молодіжним 

фондом, осіб 

6 820 000 1 350 000 1 350 000 1 350 000 1 370 000 1 400 000          

 кількість 

молодіжних 

проектів, 

опрацьованих 

Українським 

молодіжним 

фондом для 

надання 

бюджетних грантів 

за рахунок коштів 

державного 

бюджету, одиниць 

9 442 1 864 1 864 1 864 1 900 1 950          
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 кількість 

залучених 

експертів з 

оцінювання 

молодіжних 

проектів, осіб 

243 48 48 48 49 50          

  6 820 000 1 350 000 1 350 000 1 350 000 1 370 000 1 400 000 Разом  державний 

бюджет 

543 553,2 107 881,4 108 205,4 108 530,5 109 155,5 109 780,4 

 чисельність 

залучених дітей та 

молоді, осіб 

159 500 29 700 30 800 31 900 33 000 34 100 2) надання 

фінансової 

підтримки 

молодіжним і 

дитячим 

громадським 

організаціям або 

грантів для суб’єктів 

молодіжної роботи з 

метою реалізації 

молодіжних проектів 

        

 у тому числі:                

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька 16 000 3 000 3 100 3 200 3 300 3 400  Вінницька  4 700 900 920 940 960 980 

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська        Дніпропетровська        

 Донецька        Донецька        

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська        Закарпатська        

 Запорізька        Запорізька        

 Івано-Франківська        Івано-Франківська        

 Київська        Київська        

 Кіровоградська        Кіровоградська        

 Луганська 7 500 1 500 1 500 1 500 1 500 1 500  Луганська  1 000 200 200 200 200 200 

 Львівська 76 000 13 200 14 200 15 200 16 200 17 200  Львівська  13 000 2 000 2 300 2 600 2 900 3 200 

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська        Одеська        

 Полтавська        Полтавська        
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Рівненська 60 000 12 000 12 000 12 000 12 000 12 000  Рівненська  3 000 600 600 600 600 600 

 Сумська        Сумська        

 Тернопільська        Тернопільська        

 Харківська        Харківська        

 Херсонська        Херсонська        

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська        Черкаська        

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська        Чернігівська        

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       

  159 500 29 700 30 800 31 900 33 000 34 100 Разом  місцевий 

бюджет 

21 700 3 700 4 020 4 340 4 660 4 980 

Разом за завданням 4   6 979 500 1 379 700 1 380 800 1 381 900 1 403 000 1 434 100    565 253,2 111 581,4 112 225,4 112 870,5 113 815,5 114 760,4 

у тому числі  6 820 000 1 350 000 1 350 000 1 350 000 1 370 000 1 400 000   державний 

бюджет 

543 553,2 107 881,4 108 205,4 108 530,5 109 155,5 109 780,4 

  159 500 29 700 30 800 31 900 33 000 34 100   місцевий 

бюджет 

21 700 3 700 4 020 4 340 4 660 4 980 

5. Підвищення 

інституційної 

спроможності 

та розвиток 

доказової 

молодіжної 

політики 

кількість 

розроблених 

рекомендацій, 

одиниць 

1 1     1) розробка та 

затвердження 

рекомендацій про 

виконання 

молодіжної роботи, 

зокрема її мобільних 

форм, що 

відповідають на 

виклики збройної 

агресії Російської 

Федерації проти 

України 

 

 

 

 

 

Мінмолодьспорт        
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 чисельність 

молоді, залученої 

до діяльності 

державної 

установи 

“Всеукраїнський 

молодіжний 

центр”, осіб 

2 180 000 430 000 430 000 430 000 440 000 450 000 2) забезпечення 

ефективної 

діяльності державної 

установи 

“Всеукраїнський 

молодіжний центр” 

Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

93 239,7 16 324 17 202 18 079,7 19 845,7 21 788,3 

 кількість обласних 

молодіжних 

центрів, одиниць 

18 16 18 18 18 18 3) функціонування 

молодіжних центрів, 

зокрема мобільних і 

переміщених з 

тимчасово 

окупованих 

Російською 

Федерацією 

територій України,  

із урахуванням 

принципів 

безбар’єрності, 

гендерної рівності та 

інклюзії, у тому 

числі ремонт та 

облаштування 

приміщень, а також 

закупівля чи оренда 

обладнання для 

забезпечення їх 

безперервної роботи 

та ефективної 

діяльності як 

інклюзивних 

інституцій, що 

забезпечують доступ 

молоді до 

актуальних програм; 

створення 

молодіжних центрів, 

просторів і 

молодіжних рад у 

територіальних 

громадах, де така 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

потреба 

обґрунтована 

результатами 

проведеного аналізу 

 у тому числі:                

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька 1 1 1 1 1 1  Вінницька  24 344,7 4 280,7 4 765,8 5 099,4 5 099,4 5 099,4 

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 1 1 1 1 1 1  Дніпропетровська  13 321,4 2 406,2 2 448 2 558,1 2 813,9 3 095,2 

 Донецька 1 1 1 1 1 1  Донецька  23 079,7 3 975,7 4 275,8 4 567,6 4 933 5 327,6 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська 1 1 1 1 1 1  Закарпатська  12 000 2 000 2 200 2 400 2 600 2 800 

 Запорізька        Запорізька        

 Івано-Франківська 1  1 1 1 1  Івано-Франківська  1 100  100 200 300 500 

 Київська 1 1 1 1 1 1  Київська  29 649,3 5 294,5 6 088,7 6 088,7 6 088,7 6 088,7 

 Кіровоградська 1 1 1 1 1 1  Кіровоградська  167,3 30 31,7 33,4 35,20 37 

 Луганська 2 2 2 2 2 2  Луганська  11 036 1 968 2 267 2 267 2 267 2 267 

 Львівська        Львівська        

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська 1 1 1 1 1 1  Одеська  5 000 1 000 1 000 1 000 1 000 1 000 

 Полтавська 1 1 1 1 1 1  Полтавська  33 648 6 089 6 394 6 714 7 049 7 402 

 Рівненська 1 1 1 1 1 1  Рівненська  37 916,9 5 968,5 6 684,7 7 486,9 8 385,3 9 391,5 

 Сумська 1  1 1 1 1  Сумська  2 500  1 000 500 500 500 

 Тернопільська 1 1 1 1 1 1  Тернопільська  25 000 5 000 5 000 5 000 5 000 5 000 

 Харківська 1 1 1 1 1 1  Харківська  71 175 12 435 13 335 14 235 15 135 16 035 

 Херсонська        Херсонська        

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська 1 1 1 1 1 1  Черкаська  20 400 4 000 4 000 4 000 4 200 4 200 

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська 1 1 1 1 1 1  Чернігівська  28 679,7 4 131,7 5 288,6 5 653,4 6 388 7 218 

                 

                 

                 

                 



Продовження додатка 2 36 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

1 1 1 1 1 1  Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

місцевий 

бюджет 

56 849,5 10 179,3 10 779,9 11 351,2 11 952,8 12 586,3 

  18 16 18 18 18 18 Разом  місцевий 
бюджет 

395 867,5 68 758,6 75 659,2 79 154,7 83 747,3 88 547,7 

 кількість 
затверджених 
положень, 
одиниць 

1 1     4) затвердження 
положення про 
навчальну програму 
для молодіжних 
центрів і 
молодіжних 
просторів “МІСТ” з 
метою підготовки та 
підвищення рівня 
компетентностей 
працівників 
молодіжних центрів 

Мінмолодьспорт інші 
джерела 

      

        5) здійснення 
міжнародних, 
всеукраїнських і 
регіональних заходів, 
а також підготовка і 
поширення 
методичних 
матеріалів, з метою: 

        

 кількість 
представників 
суб’єктів 
молодіжної 
роботи, які беруть  
участь у навчанні, 
осіб 

5 151 784 887 1 007 1 150 1 323 навчання суб’єктів 
молодіжної роботи, 
які долучаються до 
виконання завдань і 
здійснення заходів 
Програми з метою 
підвищення їх 
організаційної 
спроможності, 
зокрема працівників 
молодіжних центрів, 
шляхом виконання 
навчальної програми 
для молодіжних 
центрів і молодіжних 
просторів “МІСТ”; 

 

        



Продовження додатка 2 37 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 570 100 100 100 130 140  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

4 065 700 700 700 935 1 030 

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька 550 100 105 110 115 120  Вінницька  1 100 200 210 220 230 240 

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 50 10 10 10 10 10  Дніпропетровська        

 Донецька 100 20 20 20 20 20  Донецька        

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська        Закарпатська        

 Запорізька 110 20 20 20 25 25  Запорізька        

 Івано-Франківська 810 60 100 150 200 300  Івано-Франківська  390 20 50 70 100 150 

 Київська 340 60 70 70 70 70  Київська  2 700 500 550 550 550 550 

 Кіровоградська 150 20 25 30 35 40  Кіровоградська  111,5 20 21,1 22,3 23,4 24,7 

 Луганська 150 30 30 30 30 30  Луганська        

 Львівська 350 50 60 70 80 90  Львівська  3 000 400 500 600 700 800 

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська 377 67 70 75 80 85  Одеська  202 40 40 40,5 40,5 41 

 Полтавська        Полтавська        

 Рівненська 500 100 100 100 100 100  Рівненська  635,2 100 112 125,4 140,5 157,3 

 Сумська 230 20 30 50 60 70  Сумська  470 50 70 90 120 140 

 Тернопільська 50 10 10 10 10 10  Тернопільська  250 50 50 50 50 50 

 Харківська 700 100 120 140 160 180  Харківська  3 500 500 600 700 800 900 

 Херсонська 95 15 15 20 20 25  Херсонська  170 34 34 34 34 34 

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська        Черкаська        

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська 19 2 2 2 5 8  Чернігівська        

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       

  5 151 784 887 1 007 1 150 1 323 Разом   16 593,7 2 614 2 937,1 3 202,2 3 723,4 4 117 

                 



Продовження додатка 2 38 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

  570 100 100 100 130 140 у тому числі  державний 

бюджет 

4 065 700 700 700 935 1 030 

  4 581 684 787 907 1 020 1 183   місцевий 

бюджет 

12 528,7 1 914 2 237,1 2 502,2 2 788,4 3 087 

 кількість 

фахівців, які 

підвищили рівень 

особистих 

компетентностей, 

осіб 

11 885 2 032 2 174 2 276 2 605 2 798 підготовки та 

підвищення рівня 

компетентностей, 

зокрема гендерних, 

фахівців, які 

працюють з 

молоддю, для 

забезпечення 

ефективної роботи з 

різними категоріями 

молоді, зокрема 

шляхом виконання 

програми 

“Молодіжний 

працівник”; 

        

 у тому числі                

 Мінмолодьспорт 4 077 715 715 715 920 1 012  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

8 415 1 400 1 550 1 550 1 865 2 050 

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька        Вінницька        

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 50 10 10 10 10 10  Дніпропетровська  250 50 50 50 50 50 

 Донецька 300 60 60 60 60 60  Донецька  1 500 300 300 300 300 300 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська 270 40 50 60 60 60  Закарпатська  920 150 170 190 200 210 

 Запорізька 160 20 30 30 40 40  Запорізька  472,5 70 80,5 93 107 122 

 Івано-Франківська 300 50 50 50 70 80  Івано-Франківська  420 50 70 80 100 120 

 Київська 720 120 150 150 150 150  Київська  2 900 500 600 600 600 600 

 Кіровоградська 320 50 60 65 70 75  Кіровоградська  334,9 60 63,5 66,9 70,4 74,1 

 Луганська 150 30 30 30 30 30  Луганська  142 28,4 28,4 28,4 28,4 28,4 

 Львівська        Львівська        

 Миколаївська 200 40 40 40 40 40  Миколаївська  610,5 100 110 121 133,1 146,4 



Продовження додатка 2 39 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Одеська 700 120 130 140 150 160  Одеська  250 50 50 50 50 50 

 Полтавська 375 75 75 75 75 75  Полтавська  553 100 105 110 116 122 

 Рівненська 500 100 100 100 100 100  Рівненська  635,2 100 112 125,4 140,5 157,3 

 Сумська 153 23 25 30 35 40  Сумська  480 50 70 100 120 140 

 Тернопільська 25 5 5 5 5 5  Тернопільська  125 25 25 25 25 25 

 Харківська 2 992 460 530 600 667 735  Харківська  4 500 700 800 900 1 000 1 100 

 Херсонська 100 20 20 20 20 20  Херсонська  170 34 34 34 34 34 

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська 266 50 50 52 57 57  Черкаська  255 50 50 50 52,5 52,5 

 Чернівецька 170 34 34 34 34 34  Чернівецька  150 30 30 30 30 30 

 Чернігівська 57 10 10 10 12 15  Чернігівська        

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       

  11 885 2 032 2 174 2 276 2 605 2 798 Разом   23 083,1 3 847,4 4 298,4 4 503,7 5 021,9 5 411,7 

  4 077 715 715 715 920 1 012 у тому числі  державний 

бюджет 

8 415 1 400 1 550 1 550 1 865 2 050 

  7 808 1 317 1 459 1 561 1 685 1 786   місцевий 

бюджет 

14 668,1 2 447,4 2 748,4 2 953,7 3 156,9 3 361,7 

 кількість 

представників 

молодіжних рад, 

які підвищили 

рівень особистих 

компетентностей, 

осіб 

9 716 1 615 1 747 1 889 2 100 2 365 навчання та 

підвищення рівня 

компетентностей 

представників 

молодіжних рад для 

забезпечення їх 

ефективної 

діяльності, зокрема 

тих, що переміщені з 

тимчасово 

окупованих 

Російською 

Федерацією 

територій України, 

адвокації питань 

щодо молоді та 

посилення участі 

молоді у процесі 

прийняття рішень на 

всіх рівнях; 

        



Продовження додатка 2 40 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 520 90 90 90 120 130  Мінмолодьспорт  3 480 600 600 600 800 880 

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька        Вінницька        

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 50 10 10 10 10 10  Дніпропетровська  100 20 20 20 20 20 

 Донецька 1 500 300 300 300 300 300  Донецька  2 000 400 400 400 400 400 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська 150 20 25 30 35 40  Закарпатська  530 80 90 110 120 130 

 Запорізька 290 50 50 50 70 70  Запорізька  473,7 70,1 80,6 93 107 123 

 Івано-Франківська 530 50 70 90 120 200  Івано-Франківська  400 20 50 80 100 150 

 Київська 1 600 300 310 320 330 340  Київська  1 450 250 300 300 300 300 

 Кіровоградська 350 50 60 70 80 90  Кіровоградська  198,2 35 38 40 42 43,2 

 Луганська 75 15 15 15 15 15  Луганська        

 Львівська 1 810 260 300 350 400 500  Львівська  1 700 200 300 350 400 450 

 Миколаївська 250 50 50 50 50 50  Миколаївська  1 221 200 220 242 266,2 292,8 

 Одеська 150 25 28 30 32 35  Одеська  503 100 100,5 100,5 101 101 

 Полтавська 220 40 42 44 46 48  Полтавська        

 Рівненська 500 100 100 100 100 100  Рівненська  635,2 100 112 125,4 140,5 157,3 

 Сумська 350 50 60 70 80 90  Сумська  420 30 60 90 110 130 

 Тернопільська 150 30 30 30 30 30  Тернопільська  1 250 250 250 250 250 250 

 Харківська 1 004 135 167 200 235 267  Харківська  3 000 400 500 600 700 800 

 Херсонська 75 15 15 15 15 15  Херсонська  170 34 34 34 34 34 

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська 110 20 20 20 25 25  Черкаська        

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська 32 5 5 5 7 10  Чернігівська        

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       

  9 716 1 615 1 747 1 889 2 100 2 365 Разом   17 531,1 2 789,1 3 155,1 3 434,9 3 890,7 4 261,3 

                 



Продовження додатка 2 41 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

  520 90 90 90 120 130 у тому числі  державний 

бюджет 

3 480 600 600 600 800 880 

  9 196 1 525 1 657 1 799 1 980 2 235   місцевий 

бюджет 

14 051,1 2 189,1 2 555,1 2 834,9 3 090,7 3 381,3 

 кількість 

проведених 

засідань 

Національної ради 

з питань молоді, 

одиниць 

20 4 4 4 4 4 організації засідань 

Національної ради з 

питань молоді  

Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

275 55 55 55 55 55 

 кількість 

проведення 

досліджень, 

одиниць 

56 9 11 11 12 13 6) проведення 

щороку 

репрезентативних 

соціологічних 

досліджень та 

опитувань, які 

базуються на основі 

даних, 

структурованих за 

статтю, віком, 

місцем проживання 

та іншими ознаками, 

що передбачає аналіз 

становища дівчат, 

жінок, хлопців та 

чоловіків у 

суспільстві, а також 

аналізу статистичних 

даних щодо 

становища молоді в 

Україні, зокрема 

демографічного 

стану 

        

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 5 1 1 1 1 1  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

3 230 600 600 600 700 730 

                 

                 

                 

                 

                 



Продовження додатка 2 42 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька 5 1 1 1 1 1  Вінницька  250 50 50 50 50 50 

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська        Дніпропетровська        

 Донецька 5 1 1 1 1 1  Донецька  300 100  100  100 

 Житомирська        Житомирська  0      

 Закарпатська 4  1 1 1 1  Закарпатська  150  30 35 40 45 

 Запорізька 5 1 1 1 1 1  Запорізька  67,4 10 11,5 13,2 15,2 17,5 

 Івано-Франківська 5 1 1 1 1 1  Івано-Франківська        

 Київська        Київська        

 Кіровоградська 5 1 1 1 1 1  Кіровоградська        

 Луганська        Луганська        

 Львівська        Львівська        

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська        Одеська        

 Полтавська        Полтавська        

 Рівненська 5 1 1 1 1 1  Рівненська  635,2 100 112 125,4 140,5 157,3 

 Сумська 1     1  Сумська  30     30 

 Тернопільська 5 1 1 1 1 1  Тернопільська  100 20 20 20 20 20 

 Харківська 4  1 1 1 1  Харківська  1 400  300 300 400 400 

 Херсонська 5 1 1 1 1 1  Херсонська  70 14 14 14 14 14 

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська        Черкаська        

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська 2    1 1  Чернігівська        

 Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

       Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

       

  56 9 11 11 12 13 Разом   6 232,6 894 1 137,5 1 257,6 1 379,7 1 563,8 

  5 1 1 1 1 1 у тому числі  державний 
бюджет 

3 230 600 600 600 700 730 

  51 8 10 10 11 12   місцевий 
бюджет 

3 002,6 294 537,5 657,6 679,7 833,8 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 кількість 
доповідей, одиниць 

5 1 1 1 1 1 7) підготовка щороку 
доповіді Президенту 
України, Верховній 
Раді України, 
Кабінетові Міністрів 
України про 
становище молоді в 
Україні 

Мінмолодьспорт державний 
бюджет 

1 620 300 300 300 350 370 

 кількість методик, 

одиниць 

1 1     8) залучення 

експертів до 

розроблення 

методики 

оцінювання 

ефективності 

реалізації 

молодіжної політики 

Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

150 150     

Разом за завданням 5  2 189 716 431 615 431 747 431 889 442 100 452 365    554 592,7 95 732,1 104 744,3 109 987,8 118 013,7 126 114,8 

у тому числі  2 180 520 430 090 430 090 430 090 440 120 450 130   державний 

бюджет 

114 474,7 20 129 21 007 21 884,7 24 550,7 26 903,3 

  9 196 1 525 1 657 1 799 1 980 2 235   місцевий 

бюджет 

440 118 75 603,1 83 737,3 88 103,1 93 463 99 211,5 

6. Розвиток 

міжнародного 

молодіжного 

співробітництва 

та інтеграція 

української 

молоді у 

світову та 

європейську 

молодіжну 

спільноту 

чисельність 

молоді або 

кількість 

експертів 

молодіжної сфери, 

які відвідали 

міжнародні 

молодіжні заходи 

і взяли участь у 

програмах, осіб 

160 25 25 25 40 45 1) здійснення заходів 

з метою виконання 

міжнародних 

договорів і угод у 

сфері молодіжної 

політики шляхом 

розвитку 

міжнародного 

співробітництва, 

обміну досвідом, 

підвищення рівня 

компетентностей 

молоді і фахівців у 

сфері молодіжної 

політики через 

стажування в 

міжнародних 

організаціях і 

установах, 

забезпечення участі 

молоді та українських 

Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

1 850 300 300 300 450 500 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

молодіжних 

делегацій у 

міжнародних заходах 

і програмах, зокрема 

в рамках виконання 

програми 

“Молодіжний 

працівник” і  

навчальної програми 

для молодіжних 

центрів і молодіжних 

просторів “МІСТ” 

 чисельність 

молоді, залученої 

до участі в 

обмінах та інших 

заходах у рамках 

здійснення 

обмінів, осіб 

4 553 799 858 868 994 1 034 2) здійснення обмінів 

молоддю з іншими 

державами та 

відповідних заходів, 

зокрема з метою 

виконання Угоди 

між Урядом України 

та Урядом Литовської 

Республіки про Раду 

обмінів молоддю 

України та Литви і 

Договору між 

Кабінетом Міністрів 

України та Урядом 

Республіки Польща 

про Українсько-

Польську Раду 

обміну молоддю 

        

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 2 706 492 492 492 600 630  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

36 300 6 600 6 600 6 600 8 000 8 500 

 МЗС        МЗС        

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька 100 20 20 20 20 20  Вінницька  1 600 300 310 320 330 340 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 13 5 2 2 2 2  Дніпропетровська        

 Донецька 100 20 20 20 20 20  Донецька  250 50 50 50 50 50 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська 120  30 30 30 30  Закарпатська  460  100 110 120 130 

 Запорізька 22 2 4 4 6 6  Запорізька        

 Івано-Франківська        Івано-Франківська        

 Київська 640 120 130 130 130 130  Київська  1 950 350 400 400 400 400 

 Кіровоградська        Кіровоградська        

 Луганська        Луганська        

 Львівська        Львівська        

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська 350 60 70 70 75 75  Одеська        

 Полтавська        Полтавська        

 Рівненська 250 50 50 50 50 50  Рівненська  524,7 82,6 92,5 103,6 116 130 

 Сумська 150 10 20 30 40 50  Сумська        

 Тернопільська 100 20 20 20 20 20  Тернопільська  200 40 40 40 40 40 

 Харківська        Харківська        

 Херсонська        Херсонська        

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська        Черкаська        

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська 2    1 1  Чернігівська        

 Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

       Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

       

  4 553 799 858 868 994 1 034 Разом   41 284,7 7 422,6 7 592,5 7 623,6 9 056 9 590 

  2 706 492 492 492 600 630 у тому числі  державний 
бюджет 

36 300 6 600 6 600 6 600 8 000 8 500 

  1 847 307 366 376 394 404   місцевий 
бюджет 

4 984,7 822,6 992,5 1 023,6 1 056 1 090 

Разом за завданням 6   4 713 824 883 893 1 034 1 079    43 134,7 7 722,6 7 892,5 7 923,6 9 506 10 090 

у тому числі  2 866 517 517 517 640 675   державний 
бюджет 

38 150 6 900 6 900 6 900 8 450 9 000 

  1 847 307 366 376 394 404   місцевий 
бюджет 

4 984,7 822,6 992,5 1 023,6 1 056 1 090 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

7. Розвиток 
цифровізації 
молодіжної 
роботи і 
посилення 
інформаційно- 
просвітницької 
діяльності 

кількість освітніх 
онлайн- 
платформ, 
мобільних 
додатків,  
чат-ботів,  
push-сервісів, 
ігрових онлайн-
кабінетів, одиниць 

3 3 3 3 3 3 1) розширення 
доступу молоді 
незалежно від віку і 
місця проживання та 
фахівців, які 
працюють з 
молоддю, зокрема 
молодіжних 
працівників, до 
послуг для молоді 
належної якості 
шляхом розвитку 
існуючих та 
розроблення нових 
освітніх онлайн-
платформ, мобільних 
додатків, чат-ботів, 
push-сервісів, 
ігрових онлайн-
кабінетів 

        

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт        Мінмолодьспорт        

 Мінкульт        Мінкульт        

 обласні 
держадміністрації 
(військові 
адміністрації): 

       обласні 
держадміністрації 
(військові 
адміністрації): 

місцевий 
бюджет 

      

 Вінницька        Вінницька        

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська        Дніпропетровська        

 Донецька        Донецька        

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська        Закарпатська        

 Запорізька 1 1 1 1 1 1  Запорізька        

 Івано-Франківська 1 1 1 1 1 1  Івано-Франківська  200  50 50 50 50 

 Київська        Київська        

 Кіровоградська        Кіровоградська        

 Луганська        Луганська        

 Львівська        Львівська        

 Миколаївська        Миколаївська        
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Одеська 1 1 1 1 1 1  Одеська        

 Полтавська        Полтавська        

 Рівненська        Рівненська        

 Сумська        Сумська        

 Тернопільська        Тернопільська        

 Харківська        Харківська        

 Херсонська        Херсонська        

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська        Черкаська        

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська        Чернігівська        

 Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

       Київська міська 
держадміністрація 
(військова 
адміністрація) 

       

  3 3 3 3 3 3 Разом   200  50 50 50 50 

        у тому числі  державний 
бюджет 

      

  3 3 3 3 3 3   місцевий 
бюджет 

200  50 50 50 50 

 кількість 
здійснених 
заходів, одиниць 

665 107 120 133 146 159 2) здійснення заходів 
із налагодження 
цифрових каналів 
комунікації та 
відповідної цифрової 
інфраструктури, 
інструментів для 
проведення безпечної 
інформаційно- 
просвітницької 
роботи для 
забезпечення 
інформаційної роботи 
з молоддю, зокрема 
тією, яка тимчасово 
перебуває за межами 
України, молоддю з 
територій, на яких 
ведуться (велися) 
бойові дії або 
тимчасово 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

окупованих 
Російською 
Федерацією 
територій України,  
а також 
депортованою, 
примусово 
переміщеною 
молоддю внаслідок 
збройної агресії 
Російської Федерації 
проти України  

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт        Мінмолодьспорт        

 Мінкульт        Мінкульт        

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька 25 3 4 5 6 7  Вінницька  850 150 160 170 180 190 

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська        Дніпропетровська        

 Донецька        Донецька        

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська        Закарпатська        

 Запорізька 10 2 2 2 2 2  Запорізька        

 Івано-Франківська 25 1 3 5 7 9  Івано-Франківська  310  50 70 90 100 

 Київська        Київська        

 Кіровоградська        Кіровоградська        

 Луганська        Луганська        

 Львівська        Львівська        

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська        Одеська        

 Полтавська        Полтавська        

 Рівненська 600 100 110 120 130 140  Рівненська  1 270,4 200 224 250,8 281 314,6 

 Сумська 5 1 1 1 1 1  Сумська  100 20 20 20 20 20 

 Тернопільська        Тернопільська        

 Харківська        Харківська        
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Херсонська        Херсонська        

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська        Черкаська        

 Чернівецька        Чернівецька        

 Чернігівська        Чернігівська        

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       

  665 107 120 133 146 159 Разом   2 530,4 370 454 510,8 571 624,6 

        у тому числі  державний 

бюджет 

      

  665 107 120 133 146 159   місцевий 

бюджет 

2 530,4 370 454 510,8 571 624,6 

 чисельність 

поінформованої 

молоді, осіб 

      3) здійснення заходів 

(зокрема підготовка 

та видання 

інформаційних і 

методичних 

матеріалів, 

виготовлення та 

розміщення 

соціальних роликів і 

реклами) з метою 

інформування 

молоді, зокрема 

вразливих категорій 

молоді, молоді з 

числа внутрішньо- 

переміщених осіб, 

молоді з числа 

закордонних 

українців, молоді,  

яка тимчасово 

перебуває за 

кордоном, про наявні 

в Україні і нові 

можливості та 

інструменти для 

самореалізації, 

розвитку, 
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Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

економічної 

самостійності, 

стійкості та участі в 

суспільному житті 

 у тому числі:                

 Мінмолодьспорт 60 500 10 000 10 000 10 000 14 500 16 000  Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

4 200 700 700 700 1 000 1 100 

 обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

       обласні 

держадміністрації 

(військові 

адміністрації): 

місцевий 

бюджет 

      

 Вінницька        Вінницька        

 Волинська        Волинська        

 Дніпропетровська 5 000 1 000 1 000 1 000 1 000 1 000  Дніпропетровська        

 Донецька 5 000 1 000 1 000 1 000 1 000 1 000  Донецька  500 100 100 100 100 100 

 Житомирська        Житомирська        

 Закарпатська        Закарпатська        

 Запорізька 6 200 1 200 1 200 1 200 1 300 1 300  Запорізька  134,9 20 23 26,5 30,4 35 

 Івано-Франківська 800 50 100 150 200 300  Івано-Франківська  310  50 70 90 100 

 Київська        Київська        

 Кіровоградська 3 350 500 600 700 750 800  Кіровоградська  83,7 15 15,8 16,2 17,3 19,4 

 Луганська 7 500 1 500 1 500 1 500 1 500 1 500  Луганська        

 Львівська        Львівська        

 Миколаївська        Миколаївська        

 Одеська        Одеська        

 Полтавська 13 200 2 000 2 500 2 700 3 000 3 000  Полтавська        

 Рівненська 55 000 10 000 10 500 11 000 11 500 12 000  Рівненська  659,4 103,8 116,3 130,2 145,8 163,3 

 Сумська 15 000 1 000 2 000 3 000 4 000 5 000  Сумська  390 50 70 80 90 100 

 Тернопільська 5 000 1 000 1 000 1 000 1 000 1 000  Тернопільська  350 70 70 70 70 70 

 Харківська 27 600 4 320 4 920 5 520 6 120 6 720  Харківська  1 380 216 246 276 306 336 

 Херсонська 2 500 500 500 500 500 500  Херсонська  250 50 50 50 50 50 

 Хмельницька        Хмельницька        

 Черкаська 2 620 500 500 500 550 570  Черкаська        

 Чернівецька 5 000 1 000 1 000 1 000 1 000 1 000  Чернівецька        

 Чернігівська 2 800 500 500 500 600 700  Чернігівська  230 40 40 40 50 60 

                 

                 



Продовження додатка 2 51 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

 Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       Київська міська 

держадміністрація 

(військова 

адміністрація) 

       

 кількість молоді, 

охопленої 

інформаційною 

кампанією щодо 

вступу дітей та 

молоді з тимчасово 

окупованих 

Російською 

Федерацією 

територій України 

до закладів вищої 

освіти 

2 500 500 500 500 500 500  Мінрозвитку інші 

джерела 

50 10 10 10 10 10 

  219 570 36 570 39 320 41 770 49 020 52 890 Разом   8 538 1 374,8 1 491,1 1 568,9 1 959,5 2 143,7 

  60 500 10 000 10 000 10 000 14 500 16 000 у тому числі  державний 

бюджет 

4 200 700 700 700 1 000 1 100 

  156 570 26 070 28 820 31 270 34 020 36 390   місцевий 

бюджет 

4 288 664,8 781,1 858,9 949,5 1 033,7 

  2 500 500 500 500 500 500   інші 

джерела 

50 10 10 10 10 10 

 кількість 

цифрових 

інструментів, 

одиниць 

1 1 1 1 1 1 4) цифровізація 

інструментів у сфері 

молодіжної політики 

(створення, технічна 

підтримка, 

забезпечення 

обладнанням та 

адміністрування) 

Мінмолодьспорт державний 

бюджет 

3 750 750 750 750 750 750 

Разом за завданням 7   219 570 36 570 39 320 41 770 49 020 52 890    15 018,4 2 494,8 2 745,1 2 879,7 3 330,5 3 568,3 

у тому числі  60 500 10 000 10 000 10 000 14 500 16 000   державний 

бюджет 

7 950 1 450 1 450 1 450 1 750 1 850 

  156 570 26 070 28 820 31 270 34 020 36 390   місцевий 

бюджет 

7 018,4 1 034,8 1 285,1 1 419,7 1 570,5 1 708,3 

  2 500 500 500 500 500 500   інші 

джерела 

50 10 10 10 10 10 

                 

                 



Продовження додатка 2 52 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Значення показника 

Найменування  

заходу 

Головний 

розпорядник 

бюджетних 

коштів 

Джерела 

фінан-

сування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, 

інші) 

Прогноз-

ний обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завдань, 

тис. 

гривень 

У тому числі за роками 

усього 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 
2026 2027 2028 2029 2030 

Усього за Програмою           3 017 862,07 634 463,81 574 974,73 587 335,36 603 411,83 617 676,34 

у тому числі          державний 

бюджет 

2 360 376,9 523 433,4 451 434,2 456 166,6 462 612,6 466 730,1 

          місцевий 

бюджет 

657 435,17 111 020,41 123 530,53 131 158,76 140 789,23 150 936,24 

          інші 

джерела 

50 10 10 10 10 10 

______________ 

* Визначені форми здійснення заходів: акції, вебінари, практичні заняття, групові та індивідуальні консультації, групи підтримки, дебати, змагання, ігри (зокрема імітаційні та інтерактивні), табори 

молодіжних ідей, фестивалі, творчі виїзди (пленери), конференції, конкурси, консультаційні сесії, лабораторії  соціальних ініціатив, майстерні (арт, медійні, мистецтва оповіді, “рівний-рівному”,  

тілесно-орієнтовані практики), інформаційні пункти (виїзні, стаціонарні), онлайн-курси, семінари і семінари-тренінги, засідання за круглим столом, наметові табори, походи, молодіжні зльоти, збори-походи, 

вишколи, тренінги, модеровані діалоги, форуми (у тому числі цифрові), творчі марафони (хакатони), програми прискореного розвитку (акселератори), інкубатори ідей, дослідження, опитування, моніторинги та 

інші формати. 

_____________________________



Додаток 3 

до Програми 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

виконання Державної цільової соціальної програми  

“Молодь України: покоління стійкості — 2030” 

Найменування завдання 
Найменування показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 
усього 

Значення показників 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 

1. Розширення участі 

молоді в суспільному 

житті та зміцнення 

соціальної 

згуртованості 

частка молоді, яка бере участь у 

заходах, спрямованих на: 

розширення доступу молоді до 

формування, реалізації та 

моніторингу молодіжної політики 

на всіх рівнях; створення нових 

можливостей і зменшення бар’єрів 

для участі молоді в суспільному 

житті, залучення її до громадської, 

волонтерської діяльності та інших 

форм участі в суспільному житті; 

зміцнення соціальної 

згуртованості, формування в 

молоді стійкого усвідомлення 

належності до українського 

суспільства та необхідності 

протидії дезінформації та 

вербуванню для вчинення 

деструктивних дій 

відсотків 6,14 1,10 1,17 1,21 1,29 1,36 



Продовження додатка 3 2 

Найменування завдання 
Найменування показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 
усього 

Значення показників 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030  

частка молоді, яка спілкується 

українською мовою в усіх сферах 

життя (у сім’ї, на роботі, під час 

навчання, із друзями) 

відсотків 71 63 65 67 69 71 

2. Розвиток стійкості, 

безпечного середовища 

та психоемоційного 

благополуччя молоді 

частка молоді, долученої до 

заходів, спрямованих на розвиток 

стійкості, створення безпечного 

середовища та психоемоційного 

благополуччя молоді 

—“— 3,7 0,63 0,68 0,72 0,8 0,86 

 

частка молоді, зокрема підлітків, 

яка бере участь у заходах, 

спрямованих на формування в 

молоді емоційної регуляції та 

життєстійкості, підвищення рівня 

обізнаності про ефективні способи 

взаємодії батьків і підлітків 

—“— 1,49 0,25 0,27 0,29 0,32 0,35 

3. Сприяння 

самореалізації та 

економічній 

спроможності молоді 

частка молоді, долученої до 

заходів, спрямованих на сприяння 

самореалізації та економічній 

спроможності молоді 

 

 

 

—“— 11,82 2,15 2,24 2,33 2,48 2,62 



Продовження додатка 3 3 

Найменування завдання 
Найменування показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 
усього 

Значення показників 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030  

частка молоді, яка бере участь у 

заходах з формальної та 

неформальної освіти, спрямованих 

на розвиток професійних 

компетентностей, які відповідають 

вимогам сучасного ринку праці 

відсотків 5,62 0,99 1,05 1,12 1,2 1,26 

 

частка молоді, яка бере участь у 

заходах з формальної та 

неформальної освіти, спрямованих 

на розвиток цифрової грамотності, 

медіаграмотності, знань і навичок 

з кібербезпеки та безпечної 

поведінки в онлайн-просторі 

—“— 0,47 0,08 0,09 0,09 0,1 0,11 

 

частка молоді, яка бере участь у 

заходах,  спрямованих на 

популяризацію креативних 

індустрій, інноваційної діяльності  

і новітніх технологій 

—“— 0,55 0,1 0,11 0,11 0,11 0,12 

 

частка молоді віком  

15—24 роки, яка не працює,  

не навчається і не набуває 

професійних навичок 

 

—“— 12,5 13,7 13,4 13,1 12,8 12,5 



Продовження додатка 3 4 

Найменування завдання 
Найменування показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 
усього 

Значення показників 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030  

частка молоді віком  

18—35 років, яка провадить 

підприємницьку діяльність або 

має власну справу 

(є самозайнятою) 

відсотків 13 9 10 11 12 13 

4. Підтримка 

молодіжних проектів і 

розв’язання окремих 

завдань молодіжної 

політики (на виконання 

пріоритетних завдань 

Програми) 

частка молоді, охопленої 

молодіжними проектами, на які 

надається фінансова підтримка 

або бюджетні гранти  

—“— 70,01 13,84 13,85 13,86 14,07 14,39 

5. Підвищення 

інституційної 

спроможності і 

розвиток доказової 

молодіжної політики 

частка молоді, залученої до 

діяльності державної установи 

“Всеукраїнський молодіжний 

центр” 

—“— 21,87 4,31 4,31 4,31 4,41 4,51 

чисельність представників 

суб’єктів молодіжної роботи, 

молодіжних рад і фахівців, які 

долучилися до заходів, 

спрямованих на підвищення 

інституційної спроможності і 

розвиток доказової молодіжної 

політики 

осіб 26 752 4 431 4 808 5 172 5 855 6 486 



Продовження додатка 3 5 

Найменування завдання 
Найменування показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 
усього 

Значення показників 

у тому числі за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 

6. Розвиток 

міжнародного 

молодіжного 

співробітництва та 

інтеграція української 

молоді у світову та 

європейську молодіжну 

спільноту 

чисельність молоді або експертів 

молодіжної сфери, які беруть 

участь у заходах, спрямованих на 

розвиток міжнародного 

молодіжного співробітництва, 

інтеграцію української молоді у 

світову та європейську молодіжну 

спільноту, зокрема в рамках 

здійснення обмінів з іншими 

державами 

осіб 4 713 824 883 893 1 034 1 079 

7. Розвиток 

цифровізації 

молодіжної роботи і 

посилення 

інформаційно-

просвітницької 

діяльності 

 

частка молоді, поінформованої 

про наявні в Україні і нові 

можливості та інструменти  

для самореалізації, розвитку, 

економічної самостійності, 

стійкості та участі в суспільному 

житті 

відсотків 2,18 0,36 0,39 0,41 0,49 0,53 

_________ 

* Відсоток молоді вираховується від загальної чисельності молоді в Україні, який станом на 1 січня 2022 р. становив  

9 969 315 осіб. 

 

__________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 січня 2026 р. № 20 

ЗМІНИ, 

що вносяться до актів Кабінету Міністрів України 

1. У пункті 3 Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для здійснення заходів державної молодіжної 

політики та утвердження української національної та громадянської 

ідентичності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

22 лютого 2012 р. № 116 (Офіційний вісник України, 2012 р., № 15, ст. 542): 

1) у підпункті 1 слова “грантів Президента України для обдарованої 

молоді та” виключити; 

2) у підпункті 2: 

абзац перший викласти в такій редакції: 

“2) виконання Державної цільової соціальної програми “Молодь 

України: покоління стійкості — 2030”, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 2 січня 2026 р. № 20, зокрема:”; 

абзац п’ятий виключити; 

3) у підпункті 5: 

слова і цифри “Методики визначення розміру сум виплат експертам 

експертних рад Українського культурного фонду, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. № 949 (Офіційний вісник 

України, 2018 р., № 92, ст. 3050)” замінити словами і цифрами “Методики 

визначення розміру сум виплат експертам експертних рад Українського 

молодіжного фонду, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 

від 29 жовтня 2025 р. № 1391 (Офіційний вісник України, 2025 р., № 91,  

ст. 6389)”; 

після слів “порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України” 

доповнити словами “, і грантів Президента України для молоді з малих 

територіальних громад”. 

2. У Концепції Державної цільової соціальної програми “Молодь 

України: покоління стійкості — 2030”, схваленій розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 11 серпня 2025 р. № 840 (Офіційний вісник України, 

2025 р., № 72, ст. 4939): 

1) у розділі “Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована 

Програма” абзац чотирнадцятий виключити; 
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2) у розділі “Шляхи і способи розв’язання проблеми, строк виконання 

Програми” у підрозділі “Пріоритетне завдання 2. Розвиток стійкості, 

безпечного середовища та психоемоційного благополуччя молоді”: 

в абзаці третьому слова “належить до національних меншин 

(спільнот),” виключити; 

абзац четвертий викласти в такій редакції: 

“- створення умов для шанобливої і емпатійної комунікації між 

молоддю, ветеранами війни та військовослужбовцями з числа молоді;”; 

в абзаці п’ятому слова “та гендерно зумовленому насильству” 

виключити; 

3) розділ “Очікувані результати виконання Програми, визначення її 

ефективності” викласти в такій редакції: 

“Очікувані результати виконання Програми,  

визначення її ефективності 

Виконання Програми дасть змогу забезпечити: 

збільшення частки молоді, яка бере участь у заходах, спрямованих на: 

розширення доступу молоді до формування, реалізації та моніторингу 

молодіжної політики на всіх рівнях; створення нових можливостей і 

зменшення бар’єрів для участі молоді в суспільному житті, залучення її до 

громадської, волонтерської діяльності та інших форм участі в суспільному 

житті; зміцнення соціальної згуртованості, формування в молоді стійкого 

усвідомлення належності до українського суспільства та необхідності 

протидії дезінформації та вербуванню для вчинення деструктивних дій, — 

не менше ніж на 20 відсотків до 2030 року; 

збільшення частки молоді, яка спілкується українською мовою в усіх 

сферах життя (у сім’ї, на роботі, під час навчання, із друзями), — не менше 

ніж на 2 відсотки щороку; 

збільшення частки молоді, долученої до заходів, спрямованих на 

розвиток стійкості, створення безпечного середовища та психоемоційного 

благополуччя молоді, — не менше ніж на 6 відсотків щороку; 

збільшення частки молоді, зокрема підлітків, яка бере участь у заходах, 

спрямованих на формування в молоді емоційної регуляції та життєстійкості, 

підвищення рівня обізнаності про ефективні способи взаємодії батьків і 

підлітків, — не менше ніж на 6 відсотків щороку; 

збільшення частки фахівців, які працюють із дітьми та молоддю і 

здобули фахові навички професійної роботи із урахуванням підходу, 

орієнтованого на емоційне відновлення в умовах збройної агресії Російської 

Федерації проти України та післявоєнного відновлення, підвищили рівень 

своєї кваліфікації у сфері молодіжної політики, зокрема в рамках програми 

“Молодіжний працівник”, — не менше ніж на 4 відсотки щороку; 
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збільшення кількості молодіжних центрів і просторів, що 

функціонують як інклюзивне, безбар’єрне середовище для підтримки та 

розвитку молоді, зокрема вразливих категорій молоді; 

збільшення частки молоді, долученої до заходів, спрямованих на 

сприяння самореалізації та економічній спроможності молоді, — не менше 

ніж на 20 відсотків до 2030 року; 

збільшення частки молоді, яка бере участь у заходах з формальної та 

неформальної освіти, спрямованих на розвиток професійних 

компетентностей, які відповідають вимогам сучасного ринку праці, — не 

менше ніж на 5 відсотків щороку; 

зменшення частки молоді віком 15—24 роки, яка не працює, не 

навчається і не набуває професійних навичок, — не менше ніж на 

1,5 відсотка до 2030 року; 

збільшення частки молоді, яка бере участь у заходах з формальної та 

неформальної освіти, спрямованих на розвиток цифрової грамотності, 

медіаграмотності, знань і навичок з кібербезпеки та безпечної поведінки в 

онлайн-просторі, — не менше ніж на 7 відсотків щороку; 

збільшення частки молоді віком 18—35 років, яка провадить 

підприємницьку діяльність або має власну справу (є самозайнятою), — до 

13 відсотків загальної чисельності відповідної вікової групи до 2030 року; 

збільшення частки молоді, яка бере участь у заходах, спрямованих на 

популяризацію креативних індустрій, інноваційної діяльності і новітніх 

технологій, — не менше ніж на 10 відсотків до 2030 року; 

збільшення кількості молодих вчених.”. 

__________________ 

 


